

2025/1. szám

7. évfolyam



NAVIGÁTOR

A PÁLYÁZATI ÉS PROJEKTMENEDZSMENT IRODA HÍRLEVELE



KÖSZÖNTŐ

Tisztelt Egyetemi Polgárok!

A 2024-es évben a Nemzeti Közszolgálati Egyetem számos projektjében ért el előrehaladást, amelyek hozzájárultak az egyetem értékeinek növeléséhez, az oktatás, kutatás és innováció fejlődéséhez.

A Pályázati és Projektmenedzsment Iroda koordinációjával futó projektek 2024-es eredményeiről a Fókuszban részben olvashatnak, melyek középpontjában a digitalizáció, a gyakorlatorientált fejlesztések és az innováció állnak. Az egyetem többek között az IT-infrastruktúra fejlesztésével, korszerű oktatási-kutatási eszközök beszerzésével, valamint a vízgazdálkodás, vízbiztonság területén végzett kutatásokkal járul hozzá a fenntarthatóság és a tudományos előrelépés támogatásához. A kutatások olyan területeket érintenek, mint a kiberbűnözés elleni fellépés, nemzetbiztonsági kihívások, természetes vízmegőrző megoldások. A fenntartható államkormányzás és közszolgáltatások fejlesztése keretében a közszolgálati innováció is kiemelt fókuszot kapott. Az új Egyetemi Kutatói Ösztöndíj Program révén tovább erősödött az oktatási és kutatási tevékenység integrált támogatása.

Az új pályázati lehetőségeket tekintve szíves figyelmükbe ajánljuk a Visegrad Grants program 2025-ös első felhívásait. A Nemzetközi Visegrádi Alap Visegrad Grants, Visegrad+ Grants és Strategic Grants pályázati felhívásaira első körben 2025. február 1. délig nyújthatók be pályázatok.

A pályázatokkal kapcsolatos hírek, események és a projektötletek megfogalmazása jegyében ajánlom szíves figyelmükbe hírlevelünk 7. évfolyamának 1. számát, további információkért pedig látogassanak el [weboldalunkra](#).

*Dr. Hutkai Zsuzsanna
irodavezető*

TARTALOM

FÓKUSZBAN	3
ÁLTALÁNOS PÁLYÁZATI INFORMÁCIÓK	13
NKE STRATÉGIAI FEJLESZTÉSEK.....	16
HORIZONT EURÓPA – NEMZETKÖZI PROJEKT INFORMÁCIÓK	17
AKTUÁLIS PÁLYÁZATOK	19
HAZAI PÁLYÁZATOK ADATTÁRA.....	19
NEMZETKÖZI PÁLYÁZATOK ADATTÁRA	26
BELSŐ HATÁRIDŐT MEGHALADÓ PÁLYÁZATOK ADATTÁRA	31
HAZAI ÉS NEMZETKÖZI RENDEZVÉNYEK	39
AJÁNLÓ	39
BESZÁMOLÓ.....	50

VISSZATEKINTÉS A 2024-ES ÉVBEN FUTÓ PROJEKTEKRE

„GYAKORLATORIENTÁLT FELSŐFOKÚ KÉPZÉS FEJLESZTÉSE A NEMZETI KÖZSZOLGÁLATI EGYETEMEN” (RRF-2.1.2-21-2022-00006)

A 2022.09.01-jén kezdődött projekt keretében IT-fejlesztések, egyetemi polgárok számára tartandó képzések és azok fejlesztése zajlik a digitalizáció és a gyakorlatorientáltság előtérbe helyezésével, melynek megvalósításához közel 2,35 milliárd forint támogatásban részesült az Egyetem.

A projekt célja, hogy az NKE-n a képzések teljes vertikumát felölelő digitális oktatási tér jöjjön létre, amely a rugalmasabb és hatékonyabb tanulást biztosító tudásmegosztási módszerekre épül. A technológiai fejlesztéseket a projekt párosítja a pedagógiai és tanulási módszertanok és képességek fejlesztésével. A képzések eszközparkja, technológiai és szolgáltatási támogatása a projektben kiépülő zárt rendszerű elektronikus távolléti, illetve nyílt forrású tanulást támogató infrastruktúra keretében történik. A fejlesztések célja a tanulási szereplők gyakorlatorientált készségfejlesztése, a képzés kimeneti hatékonyságának növelése, valamint a nemzetközi képzési hálózati aktivitás és mobilitás bővítése.

2024-ben két félévben is sikeresek voltak a belső képzések, melyek során az egyetemi dolgozók nyelvi és digitális fejlesztésére volt lehetőség, amelyeken nagy érdeklődés mellett a résztvevők közel 80%-a tanúsítványt szerzett.

Jelentős volumenű, közel 1,3 milliárd forint értékű IT-fejlesztés van folyamatban, melynek során 2024-ben megvalósultak a hálózati eszközök bővítései, szerver-storage, tűzfal, valamint egyéb, a projektet és az NKE működését támogató informatikai beszerzések. Beszerzésre került a bajai megvalósítási helyszínre a víziközmű oktatási rendszer, valamint további kari (gyakorlati) képzésfejlesztést eredményező beszerzés is folyamatban van (repülőgépszimulátor, szemmozgásfigyelő labor). A következő félévben valósul meg a képzésfejlesztést segítő digitális eszközök beszerzése és kiosztása (tabletek, telefononok, számítógépek).

„VÍZTUDOMÁNYI ÉS VÍZBIZTONSÁGI NEMZETI LABORATÓRIUM” (RRF-2.3.1-21-2022-00008)

Az RRF-2.3.1-21-2022-00008 azonosítószámú, „Víz tudományi és Vízbiztonsági Nemzeti Laboratórium” című projekt célja Magyarország elhelyezkedését és vízgazdálkodását, vízkészletét figyelembe véve olyan víz tudományi és vízbiztonsági kérdések megválaszolása kutatások révén, amelyek hozzájárulnak a vízminőség védelméhez. A projektet 11 tagú konzorcium valósítja meg. A konzorciumi tagok a kutatási tevékenységeiket 6 fő pillér (ezen belül 40 alprojekt) mentén végzik, érintve a folyók, tavak, felszín alatti vizek, csapadékvíz, városi vízgazdálkodás és a vízgyűjtő gazdálkodás kérdéseit.

A Nemzeti Közszolgálati Egyetem a projekt keretében szerezte be 2024-ben a terepi mintavevő és algamérő rendszert, a kapilláris szekvenálót valamint a nagy felbontású, téremissziós pásztázó elektronmikroszkópot (SEM) és fénymikroszkópot, melyek a projekt megvalósítását követően is szolgálják az Egyetem céljait, valamint kiemelendő eredmény a kutatáshoz nélkülözhetetlen vegyi anyagok és fogyóeszközök folyamatos rendelkezésre állását biztosító dinamikus beszerzési rendszer (DBR) használata.

A konzorciumi tagokkal együttműködve, több alkalommal végeztek terepi méréseket a szakmai megvalósító kollegák, ahol a folyók (pl. Hernád, Tisza felső szakasza, Duna) hordalékszállítását, vízhozamát és a hullámtéren lerakódott hordalékanyagot vizsgálták.

2024. nyarán került megrendezésre a III. Decentralizált Szennyvíztisztítás Konferencia (6.A alprojekt) 200 fő részvételével.

A hazai felszíni vizeinkre kiterjedő és az EU VKI előírásai szerinti ökológiai állapotértékelésre alkalmas szoftver fejlesztésének előrehaladása szerződés szerű, az 1. és 2. mérföldkő teljesült 2024.12.31-ig.

A projektben vállalt indikátorok (pl. hazai/külföldi partnerekkel fenntartott együttműködések, megvalósításba bevont PhD hallgatók és fiatal kutatók, Q1-es vagy azzal egyenértékű cikkek száma) teljesítése időarányos vagy a tervezetthez képest magasabb.

„KOOPERATÍV TECHNOLÓGIÁK NEMZETI LABORATÓRIUM” (2022-2.1.1-NL-2022-00012)

A 13 konzorciumi partner által közösen megvalósítandó projekt 2022.12.01-én kezdődött az NKE Hadtudományi és Honvédtisztképző Karán. A Nemzeti Laboratórium többcélú ipari innovációs kapacitások és kompetenciák felépítését és fejlesztését végzi, melyhez az NKE több mint 200 millió forinttámogatást kapott a Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Alapból.

A projekt fő célja olyan „innovációs tér” fizikai és tartalmi megvalósítása, ami az ipar és ennek meghatározó elemeként a kapcsolódó többcélú ipar digitalizációjában, kutatásában és fejlesztésében nemzeti és regionális szinten is kulcsszerepet játszik. A hazai többcélú innovációs fejlesztések középpontjában a kettős felhasználású (katonai és civil) termékeket előállító, a hazai kutatásokra és tudásbázisra alapozó többcélú innovációs rendszer (ökoszisztéma) kiépítése áll. A kutatás-fejlesztési projekt keretében az NKE Hadtudományi és Honvédtisztképző Karán három programban folyik munka a tervezetteknek megfelelően: „Hálózatközpontú kooperatív automatizálás”, „Additív gyártás, anyagtudomány” és „Drón fejlesztés”.

2024. év végével a projekt 2. mérföldkövéhez és egyben félidőhöz érkezett. A mérföldkö eléréséig sikeresen megvalósította az additív gyártás, anyagtudomány programban vállalt feladatait: 3D nyomtatással készült komplex geometriai formák vizsgálatát, valamint a 3D nyomtatás technológia ipari alkalmazhatóságának kutatását. A kutatási feladatok során beszerzésre került két 3D nyomtató, valamint az azok működtetéséhez kapcsolódó és szükséges anyagok, tárolóeszközök, fogyó- és javítóanyagok.

Az NKE által vállalt másik két program feladatai, melyek a drónfejlesztéshez kapcsolódnak a hátralévő két mérföldkö feladata lesz, együttműködésben a konzorciumi tagokkal.

„INNOVATÍV VÍZGAZDÁLKODÁSI MÓDSZEREK INTEGRÁLT GYAKORLATI ALKALMAZÁSA VÍZGYŰJTŐ SZINTEN ÖNKORMÁNYZATI KOORDINÁCIÓVAL” (LIFE20 CCA/HU/001604)

LIFE20 CCA/HU/001604 azonosítószámú „Innovatív vízgazdálkodási módszerek integrált gyakorlati alkalmazása vízgyűjtő szinten önkormányzati koordinációval” elnevezésű projekt átfogó célja a helyi önkormányzatok éghajlatváltozáshoz való alkalmazkodási és koordinációs képességeinek megerősítése, továbbá a természetes vízmegőrző megoldások népszerűsítése Magyarország vízvesztő pozíciójának mérséklése érdekében. A projekt kiemelt célja továbbá, hogy az eredmények megosztásával ösztönözzük még több hazai és külföldi, települési és vízgyűjtő szintű NWRM (Natural Water Retention Measure) jó gyakorlat elterjedését, az önkormányzatok koordinálásában.

A kitűzött célok megvalósulása érdekében a 2024-es évben sikeresen folytatódott a szakmai munka, melyben a Nemzeti Közszolgálati Egyetem a következő tevékenységekkel vette ki a részét: kidolgozásra és tesztelésre került egy multidiszciplináris tantárgyi kurzus, melyhez kapcsolódóan a pilot képzés sikeresen lezajlott. Ezenkívül a tudásbázis bővítését célozva elkészültek az e-learning tananyagok az önkormányzati és a vízgazdálkodási szakemberek részére, az írott tananyagokat alapul véve pedig folyamatban van az e-learning képzések fejlesztése és szervezése, melyek előreláthatólag 2025 nyarán nyerik el végső formájukat.

A projekt egyik sikeres és nagy érdeklődést kiváltó eseménye a már második alkalommal megrendezésre kerülő nyári egyetem, melyre idén, a nevével ellentétben 2024. októberében került sor. Az esemény célja a nemzetközi mérnökhallgató-közösség képviselőinek továbbképzése volt, s amely tantermi előadásokból, terepi mérésekből és a mérési eredmények feldolgozásából állt. 2025 nyarán ismét sor kerül majd ennek az eseménynek a megszervezésére.

A projekt a 2025-ös évben zajlik tovább, beszerzések, képzések és szakmai monitoring tevékenységek mentén.

„EGYETEMI KUTATÓI ÖSZTÖNDÍJ PROGRAM” (2024-2.1.2-EKÖP-KDP-2024-00001)

2024-ben átalakult a felsőoktatásban elérhető kutatási ösztöndíjak rendszere. A nemzeti felsőoktatási kiválóságról szóló 24/2013. (II. 5.) Korm. rendelet értelmében elindított Egyetemi Kutatói Ösztöndíj Program (EKÖP) integrált formában, megújult keretek között ötvözi a korábbi hasonló célú programok – az Új Nemzeti Kiválóság Program (ÚNKP) és a Kooperatív Doktori Program (KDP) – előnyeit.

Az EKÖP programokat – egységes keretfeltételek mellett –már az Egyetem hirdette meg és bírálta el. A program működtetése a Kulturális és Innovációs Minisztérium támogatásával a Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Alapból történik. EKÖP-KDP keretében 3 pályázó részesül támogatásban.

A program küldetése továbbra is változatlan maradt: ösztönözni a kutatás-fejlesztés és az innováció új generációjának kibontakozását. Az EKÖP programok az anyagiakon túl ezután is komoly szakmai elismerést, motivációt és presztízst jelentenek az eredményes kutatói-alkotói tevékenységet végző hallgatóknak, oktatóknak, fiatal kutatóknak.

A 2020. évben meghirdetésre került KDP program 2024. nyár végén befejeződött az ösztöndíjas időszakok lezárulásával, a jelenleg is futó KDP programokban résztvevő hallgatók kutatásai folyamatosan zajlanak. Az éves egyetemi szakmai és pénzügyi beszámolók benyújtásra kerültek ősszel az NKFIH részére.

MICROPLASTICS-„MINIMIZING CROSSBORDER WATER CONTAMINATION OF MICROPLASTICS” (HUSRB/23R/12/089)

A projekt legfőbb célja a határmenti régióban lévő vízi ökoszisztémák mikroműanyagok általi szennyezésének csökkentése a célterületen történő hatékonyabb partnerség létrehozásával a természet védelme és megőrzése érdekében. A Nemzeti Közszerződési Egyetem részéről a szakmai végrehajtást a Víz tudományi Kar végzi. Az Egyetem a tudományos kutatómunkájának hatására olyan egyedülálló eszközzel is gazdagodik majd, mint a nagy felbontású spektrométer, mellyel a vízben található legapróbb szennyeződések is kimutathatók, illetve a különböző anyagok felismerésére a berendezés egy speciális szoftver segítségével tanítható is. A pályázat segítségével megvalósítandó szakmai program lényeges pontjai, elérendő eredmények:

- a magyarországi délvidék (Baja, Gemenc, Duna déli része, Ferenc-csatorna, Zombor, stb.) felszíni vizeinek első felmérése, mely tájékoztatást adhat a probléma súlyosságáról,
- a főbb szennyező források azonosítása,
- a szennyezés mértékének csökkentése,
- monitoring-rendszer felállítása a szennyezés mértékének rendszeres mérésére,
- a lakosság és a szennyezők részére szóló felvilágosító anyagok elkészítése,
- oktatási anyagok elkészítése és integrálása az egyetemi oktatásba,
- az eredmények publikálása nemzetközi szaklapokba,
- konferencia szervezése a tárgykörben.

A projekt nyitókonferencia 2024. október 17-18-án Szerbiában sikeresen lezajlott. 2024-ben megjelent a projektet bemutató sajtóközlemény, valamint a Kossuth Rádióban a projekt szakmai vezetővel készített interjú keretén belül is bemutatásra került a projekt. A 2024-es évben megkezdődtek a projekt megvalósításhoz szükséges eszközök beszerzésének előkészítései.

„ALKALMAZOTT KATONAI MŰSZAKI-, HAD-, ÉS TÁRSADALOMTUDOMÁNYI KUTATÁSOK A NEMZETVÉDELEM, NEMZETBIZTONSÁG TERÜLETÉN A HADTUDOMÁNYI ÉS HONVÉDTISZTKÉPZŐ KARON” (TKP2021-NVA 16)

A 2022-2025 között futó K+F+I projekt legfőbb célkitűzése, hogy erősítse Magyarország biztonsága és védelmi képességei fejlesztéseire irányuló folyamatokat. Kutatásaink eredményei termékekben (prototípus, szoftver) és eljárásokban, stratégiai értékelésekben és kormányzati döntés-előkészítő javaslatokban realizálódnak 8 részterületre fókuszáltnak.

Az „Integrált-mintarepülőtér” kutatási terület a hagyományos és a pilóta nélküli légitűeszközök integrált, biztonságos és környezetkímélő repülőtéri üzemeltetési feltételeinek kialakítását kutatta. Tanulmányokban összegezték a mintarepülőtér és az azon üzemelő légitűeszközök környezetkímélő, gazdaságos és fenntartható üzemeltetésének lehetőségeit, megalkották egy többfunkciós munkadrón prototípusát, valamint kialakították a biztonságos és optimális légitűeszközök szervezését és üzemeltetését biztosító döntéstámogató megoldások tesztkörnyezetét.

A „Harcászati döntéshozatalt támogató szimulációs képességek és szakértői rendszerek fejlesztésére irányuló kutatások” kutatási terület légvédelmi rakéta bevetés tervezői és döntéstámogató tudásalapú informatikai rendszert fejlesztett.

A „3D fémnyomtatás alkalmazása katonai logisztikában és hadiiparban” kutatási terület költséghatékony megoldásokat dolgozott ki fegyver-, gépjármű alkatrész helyben történő kinyomtatásával egyedi alkatrész, részegység, prototípus gyártására, valamint az additív gyártástechnológia fejlesztésére.

A „Mesterséges intelligencia, alternatív valóságok és rádiófrekvenciás eljárások védelmi célú alkalmazása” kutatási terület mesterséges intelligencia alapú, drónplatformra telepített felderítő (harcértékbecslő) rendszert, biztonságtechnikai célú arcfelismerő rendszert, virtuális valóság szimuláció alapú taktikai kiképzőrendszert és alacsonypályás műholdak vételére alkalmas komplex kommunikációs állomást, technológiákat és technikai megoldásokat fejlesztett.

Az „Alkalmazott természettudományi” kutatócsoport katonai és civil műholdak, megakonstellációk adatainak elemzését végezte. Az „Európa nemzetközi biztonsági keretei és Magyarország – a stratégiai autonómia lehetőségei” kutatócsoport a nemzetközi békét és biztonságot fenyegető kihívások és az azokra adott válaszok komplex elemzését készítette el. A „Védelmi és Biztonsági Szabályrendszer Reform 2023” kutatócsoport a 2023-tól hatályos védelmi-biztonsági rendszer elemzését, fejlesztési javaslatok kidolgozását készítette el. „A nemzetvédelem és haderőfejlesztési törekvések regionális szinergiái és a közös fellépés lehetőségei Kelet-Közép-Európában” kutatócsoport tanulmányok formájában értelmezte a kelet-közép-európai térség, azon belül Magyarország közvetlen környezetének jelen folyamatait.

„A XXI. SZÁZADI BIZTONSÁGI KIHÍVÁSOK NEMZETBIZTONSÁGI HANGSÚLYAI” (TKP2021-NVA-18)

A „Hatékonyabb gyakorlatok fejlesztése a kiberbűnözés ellenei fellépésben” az alprojekt kiemelt célja volt többek között, hogy a kiberbűnözés XXI. századi kihívásait feltérképezze és a rendvédelmi szervek számára különféle döntéstámogató, intézkedést segítő információkat, technikai megoldásokat nyújtson. Ehhez a célhoz is hozzájárulva, számos tanulmánykötet készült. További szakmai tevékenység a darknetes kábítószer és gyógyszerkereskedelem nem empirikus kriminológiai kutatásával kapcsolatos kutatási tevékenység végrehajtása.

A „Kutatás a pénzmosás visszaszorítására, felderítési eredményeinek, bizonyítása hatékonyságának fokozására” alprojekt fő feladatát jelentő longitudinális kutatás (2020 – 2024) 2023-ra vonatkozó adatainak feldolgozása van folyamatban, amely a következő kérdéseket dolgozza fel: a pénzmosás legújabb elkövetési módszerei; a pénzmosás gazdasági hatásai; a pénzmosást előidéző gazdasági tényezők; a hatályos számviteli jogszabályok hatása a pénzmosásra; a pénzmosás gyanúja miatt indult nyomozások időszerűsége; a pénzmosás gyanúja miatt indult nyomozások felderítési, bizonyítási tapasztalatai, jó gyakorlatok.

A „Várható kihívások a terrorizmus és a terrorelhárítás területén a XXI. században” alprojekt keretében egy nagy volumenű tanulmánykötet készült el a terrorizmus komplex jelenségéről és egyes aspektusairól. Az alprojektben belül továbbá kialakításra kerültek kutatócsoportok: terrortörténeti kutatócsoport levéltári adatfeldolgozást végzett; az állambiztonsági kutató csoport az állambiztonsági dokumentumok elemzésével foglalkozott és nem utolsósorban a radikalizációs kutatócsoport, amely a radikalizációhoz kapcsolódó publikációk elkészítését tűzte ki célul.

A „Környezettudatosság a rendészetben” alprojektben külföldi jó gyakorlatok megismerése céljából külföldi kiutazások valósultak meg Ausztriában, Svájcban, Romániában és Franciaországban, összesen 12 büntetés-végrehajtási intézetben. A kiutazók célja az adatgyűjtés, külföldi jó gyakorlatok összegyűjtése volt.

A „Modern rendészet educatioja” alprojekt keretében a rendészeti jogalkalmazás (rendészeti intézkedések, kényszerítő eszköz alkalmazása) gyakorlatát vizsgáló alkalmazott kutatáshoz kapcsolódóan pilot kutatás végrehajtása zajlott, melynek célja a rendészeti jogalkalmazás hatékony, törvényszerű végrehajtását befolyásoló stresszorok vizsgálata.

Az alprojektek keretében 2024. évben is kiemelkedő tudományos publikációk és konferencia előadások születtek, valamint hazai és nemzetközi partnerekkel számos együttműködés került megkötésre.

„FENNTARTHATÓ ÁLLAMKORMÁNYZÁS ÉS INNOVATÍV KÖZSZOLGÁLTATÁSOK” (TKP2021-NKTA-51)

A jelen projekt keretében megvalósuló kutatások arra keresnek választ, hogy az átfogó értelemben vett társadalmi innováció közszolgálati aspektusa mely területeken, milyen képességek és mérhető eredmények, valamint kiváltott hatások révén járul hozzá az államkormányzás fenntartható működéséhez. A fenntarthatóság szokásos, háromdimenziós (gazdasági, társadalmi, környezeti) megközelítését a tervezett kutatás horizontálisan, a közszolgálati innováció nézőpontjából vizsgálja, amelyben megjelenik a közigazgatás jogi és intézményi aspektusainak, a jóllét és az életminőség megteremtésének, a komplex szakpolitikai modellek kiépítésének, valamint a kreatív tudásátadási és kutatási módszerek alkalmazásának szükséglete, fejlesztési igénye és annak feltételrendszere.

2024-ben is a fejlesztést megalapozó kutatások, illetve a kutatási eredmények láthatóságát biztosító publikációk elkészítése állt a fókuszban, ami 5 alprojekt keretében valósult meg, amelyek a közszolgálati innováció jogi, szervezeti-igazgatási, fenntarthatósági, jólléti, digitalizációs, valamint erőforrás- és kompetencia alapú aspektusait jelenítik meg.

A kutatásokon és publikációkon kívül kiemelendő eredmény még a hazai és nemzetközi partnerekkel kialakított együttműködések száma és értéke, valamint, hogy több rendezvény, számos konferenciaelőadás és workshop került megrendezésre.

A 2025. ÉV ÚJ PÁLYÁZATI FELHÍVÁSAI

THE FIRST CALL OF 2025 FOR VISEGRAD GRANTS IS OPEN

Visegrad grants support regional partnerships among civil society organizations, public institutions and municipalities, private companies, and nonprofit organizations as well as education and research centers that contribute to cooperation in the Visegrad region.

Visegrad+ Grants support projects which contribute to the democratization and transformation processes in selected countries of the Western Balkans and the Eastern Partnership regions.

The very first call in 2025 for Visegrad Grants scheme has opened and here's how to apply:

- You can apply for [Visegrad Grants, Visegrad+ Grants or Strategic Grants](#)
- Remember to read the [Grants Guidelines](#)
- Create an account or log in to the [MyVisegrad application system](#) and fill in all the sections
- If necessary, book a consultation with one of the [project managers](#), who can answer all your questions and guide you through the application process before 17. 1. 2025
- **Submit your project application by 1. 2. 2025 (noon)**

Source: [Visegrad Fund](#)

ESFRI KUTATÁSI INFRASTRUKTÚRÁKHOZ VALÓ CSATLAKOZÁSI SZÁNDÉKOK FELMÉRÉSE – FELHÍVÁS

A Kutatási Infrastruktúrák Európai Stratégiai Fóruma (European Strategy Forum on Research Infrastructures, ESFRI Forum) 2002 óta koordinálja a pán-európai kutatási infrastruktúrákkal kapcsolatos stratégiavezérelt megközelítést és politikai döntéshozatalt, támogatja és inkubálja a többoldalú kezdeményezéseket, segíti a kutatási infrastruktúrák fejlesztéseit és jobb kihasználását, valamint biztosítja a már folyamatban lévő ESFRI projektek megvalósításának nyomon követését.

A jelenlegi '[ESFRI Roadmap 2021](#)' 2026-ra tervezett aktualizálásával összefüggésben az [ESFRI Forum pályázati felhívást](#) tett közzé, amelynek keretében új, nemzetközi szintű kutatási infrastruktúrákra (NKI) várnak javaslatokat az európai kutatói közösségektől. Az ESFRI Roadmap frissítésével összhangban a Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal (NKFI Hivatal) szeretné feltérképezni, hogy milyen új és meglévő nagy európai kutatási infrastruktúrákban (KI) való részvétellel, illetve csatlakozásra van igény a hazai kutatói közösségek részéről, és mely esetekben tett már a kutatói közösség ez irányú aktív lépéseket.

Az NKFI Hivatal, – mint 2015 óta az ESFRI infrastruktúrák kormányzati képviselőjéért és a tagdíjak biztosításáért felelős kormányzati szerv –, a továbbiakban is támogatni kívánja az ESFRI Útitervben nevesített projektekben és landmark-okban, valamint induló új kezdeményezésekben való hazai részvételt, továbbá biztosítani kívánja az ehhez szükséges elvi kormányzati támogatást.

Jelen kérdőív a hazai intézmények és kutatói közösségek csatlakozási szándékainak felmérését szolgálja a 2021-es ESFRI Útitervben már szereplő és a 2026-os Roadmap-re előkészületben levő kutatási infrastruktúrák esetén. A benyújtott javaslatok értékelése a [Nemzeti Kutatási Infrastruktúra Bizottság](#) (NKIB) bevonásával történik. Egy adott NKI-hoz való csatlakozási javaslatot koordináltan, az érintett kutatói közösség részéről, a vezető intézményen keresztül szükséges benyújtani.

Kérdőívek és benyújtási határidők:

- ESFRI 2026 Útitervre előkészületben lévő új kutatási infrastruktúra esetén

"Nemzetközi kutatási infrastruktúrákhoz való csatlakozási igények felmérése 2024" – Csatlakozási javaslat új, alakuló, a 2026-os ESFRI Roadmap-re előkészületben levő nemzetközi kutatási infrastruktúrához

[Kérdőív kitöltése](#)

Benyújtási határidő: 2025. január 31., 18:00 CET

- ESFRI 2021 Útitervben szereplő kutatási infrastruktúra esetén

"Nemzetközi kutatási infrastruktúrákhoz való csatlakozási igények felmérése 2024" – Csatlakozási javaslat az ESFRI Roadmap 2021 dokumentumban szereplő nemzetközi kutatási infrastruktúrához

[Kérdőív kitöltése](#)

Benyújtási határidő: 2025. március 10., 18:00 CET

További információ:

- [Magyarország jelenlegi NKI tagságai](#)
- [Nemzeti Kutatási Infrastruktúra Útiterv](#)

Forrás: [Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal](#)

A LENDÜLET PROGRAM 2025. ÉVI PÁLYÁZATI FELHÍVÁSA

A Magyar Tudományos Akadémia (a továbbiakban: MTA) főttkára, a Lendület Bizottság elnöke a Lendület Program keretében pályázati felhívást tesz közzé 2025-ben induló kutatócsoportok létrehozására.

A Lendület Program célja a hazai fiatal kutatóbázis erősítése nemzetközi szinten is kimagasló teljesítményű kutatók és kiemelkedő fiatal tehetségek külföldről történő hazahívásával, illetve itthon tartásával, és ezzel egyidejűleg a fiatal kutatók önállósodási törekvéseinek támogatása. A Lendület Program a kiválóság támogatására irányul, ennek megfelelően célja, hogy a befogadó kutatóhelyeken áttörő eredményeket ígérő kutatásokat végző kutatócsoportok számára biztosítson forrást.

Az új Lendület-kutatócsoportok támogatására 1 milliárd Ft fordítható, amelyből várhatóan 18-20 Lendület-kutatócsoport indítására van lehetőség 2025. szeptember 1. és 2025. december 1. közötti kezdési idővel. A teljes támogatási időszak – a jelen pályázati felhívásban és a támogatói okiratban foglaltak szerint – minimum 3, illetve maximum 5 év. A támogatás folyósításának feltétele, hogy az adott év központi költségvetésében a Lendület Program céljára megállapított keret a Lendület-kutatócsoportok további támogatásához szükséges mértékben rendelkezésre álljon.

Lendület-kutatócsoport vezetésére PhD/DLA tudományos fokozattal rendelkező kutatók – életkoruknak és tudományos teljesítményüknek megfelelően – az alábbi kategóriákban pályázhatnak:

1. **Lendület I „Induló” kategória:** Új, önálló kutatócsoportot alapító, fiatal kutatók hazahívását, illetve itthon tartását célzó támogatási forma ígéretes, **új kutatási projektek megvalósítására.**
2. **Lendület H „Haladó” kategória:** Olyan pályázók számára, akik új, áttörő kutatási eredményeket ígérő téma kidolgozását, vagy már jól működő, kiváló **kutatási projektek folytatását tűzik ki célul.**

A Lendület Program keretében pályázni a tudományos kutatásról, fejlesztésről és innovációról szóló 2014. évi LXXVI. törvény (KFI tv.) alapján meghatározott kutatóhelyen és költségvetési kutatóhelyen folytatandó kutatási tevékenységre lehet. A felhívásra történő jelentkezést a kutatócsoportot befogadó intézmény vezetője vagy a befogadó felsőoktatási intézmény rektora a csoport megalakítására és vezetésére pályázó kutatóval közösen nyújtja be.

A kutatási témának olyan, nemzetközi érdeklődésre számot tartó, ígéretes kutatási irányba kell illeszkednie, amelynek eredményességi mutatója – nemzetközi értékelés szerint – kiváló, és az utóbbi 5 évben folyamatosan növekedett. Ennek részletezésére a kutatási tervben külön ki kell térni.

A pályázatot **angol nyelven kell benyújtani** a Lendület elektronikus pályázati rendszerbe (https://palyazatok.mta.hu/lendulet_2025) való feltöltéssel. Bölcsészeti- és társadalomtudományi pályázatok esetében magyar nyelvű pályázat csak akkor nyújtható be, ha azt a pályázó a pályázat készítését megelőzően a Lendület Zsűritől kérelmezi és arra engedélyt kap.

A pályázati anyag feltöltésének határideje 2025. február 28. 14:00 (közép-európai idő szerint).

[A teljes pályázati felhívás ide kattintva letölthető \(pdf\)](#)

Forrás: [Magyar Tudományos Akadémia](#)

ELINDULT AZ EGYETEMEK ÉS A VÁLLALATOK KÖZÖTTI HATÉKONYABB EGYÜTTMŰKÖDÉST SZOLGÁLÓ KOOPER PLATFORM

A Kooper az egyetemek és a vállalatok közötti hatékonyabb együttműködést szolgálja olyan módon, hogy egy felületen sorakoztatja fel az egyetemeken elérhető és a vállalkozások számára releváns képességeket. A folyamatosan fejlődő és új funkciókkal bővülő Kooper felület a kooperlabs.hu oldalon érhető el.

A Kooper platformot bemutató kisfilm [az alábbi linken](#) tekinthető meg.

Forrás: [Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal](#), [Eszterházy Károly Katolikus Egyetem](#)

INGYENES ELŐSZŰRÉS A "WIDENING" ORSZÁGOK PÁLYÁZATAIHOZ

A ["Widening" országokból](#) (köztük Magyarország) érkező pályázók most az [NCP WideraNet portálon](#) keresztül szakmai elővizsgálatra nyújthatják be projektjavaslataikat.

A következő Horizont Európa pályázati felhívásokhoz benyújtott projektjavaslatok ingyenes előszűrésben részesülhetnek:

- II. pillér: Globális kihívások és európai ipari versenyképesség
- III. pillér: Innovatív Európa
- A részvétel szélesítése és az Európai Kutatási Térség (EKT) megerősítése

Forrás: [EU Funding & Tenders Portal](#)

EGYETEMI KUTATÓI ÖSZTÖNDÍJ PROGRAM 2024 (2024-2.1.1-EKÖP, 2024-2.1.2-EKÖP-KDP) INTÉZMÉNYI DÖNTÉSI LISTA

Az Egyetemi Kutatói Ösztöndíj Program (EKÖP) és annak részeként a Kooperatív Doktori Program (EKÖP-KDP) célja, hogy az egyéni kiválóság támogatásával hozzájáruljon a hazai kutatói és alkotóművészi utánpótlás megerősödéséhez, továbbá olyan doktorhallgatókat segít a céljaik elérésében, akik vállalati-egyetemi együttműködésben zajló és konkrét gyakorlati hasznosulást ígérő kutatás-fejlesztési feladatokon dolgoznak.

A Támogató döntése alapján 29 db EKÖP és 20 db EKÖP-KDP projekt részesül összesen 9 997 084 300 Ft vissza nem térítendő támogatásban az NKFI Alapból, köztük a Nemzeti Közszolgálati Egyetem is.

Projekt azonosító száma	Támogatást igénylő intézmény neve	Odaítélt támogatás összege (Ft)
2024-2.1.1-EKÖP-2024-00006	Nemzeti Közszolgálati Egyetem	135 653 683

Projekt azonosító száma	Támogatást igénylő intézmény neve	Odaítélt támogatás összege (Ft)
2024-2.1.2-EKÖP-KDP-2024-00001	Nemzeti Közszolgálati Egyetem	129 974 466

Forrás: [Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal](#)

MÓDOSULT A 2024-1.2.11-TÉT-IPARI-TR PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Módosult az „A magyar-török kutatás-fejlesztési együttműködési programban való magyar részvétel támogatása” című és 2024-1.2.11-TÉT-IPARI-TR kódszámú felhívás (lásd: *Belső határidőt meghaladó pályázatok adattára*, illetve az alábbi linken).

A támogatási kérelmek benyújtásának új határideje: 2025. január 31. 12:00.

Tovább a pályázati felhívásra: [A magyar-török alkalmazott kutatás-fejlesztési együttműködési programban való magyar részvétel támogatása \(2024-1.2.11-TÉT-IPARI-TR\)](#)

Forrás: [Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal](#)

MÓDOSULT A 2024-1.2.2-ERA_NET PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Módosult a „Pályázat az ERA-NET COFUND, EJP COFUND és egyéb multilaterális programok közös nemzetközi pályázati felhívásaiban sikeresen szereplő magyar szervezetek támogatására” című és 2024-1.2.2-ERA_NET kódszámú pályázati felhívás (lásd: *Hazai pályázatok adattára*, illetve az alábbi linken).

A teljes pályázati keretösszeg 1 277 210 488 Ft-ra módosult.

Tovább a pályázati felhívásra: [Pályázat az ERA-NET COFUND, EJP COFUND és egyéb multilaterális programok közös nemzetközi pályázati felhívásaiban sikeresen szereplő magyar szervezetek támogatására \(2024-1.2.2-ERA NET\)](#)

Forrás: [Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal](#)

MÓDOSULT A 2021-1.2.3-EU_KP FELHÍVÁS

Az NKFI Alapból meghirdetett "Az Európai Unió Horizont Európa programjában, valamint egyéb közös EU-s programokban való magyar részvétel ösztönzése" című pályázati felhívás 2024. évi keretösszege 259 millió forintra módosult.

Tovább a pályázati felhívásra: [Az Európai Unió Horizont Európa programjában, valamint egyéb közös EU-s programokban való magyar részvétel ösztönzése \(2021-1.2.3-EU_KP\)](#)

Forrás: [Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal](#)

STRATEGIC PRIORITIES OF THE VISEGRAD FUND FOR 2025 ARE ANNOUNCED

Strategic Grants support projects addressing annual strategic priorities of the Visegrad Group. Strategic priorities are announced annually by the V4 country holding the rotating presidency over the group, which from July 2024 to June 2025 is Poland.

The strategic priorities of the Visegrad Fund for 2025 are

- **Promoting volunteering in the V4 region:** Intensifying cross-border volunteering in the V4 region and/or improving conditions for both volunteers and the respective host institutions.
- **Promoting shared values:** Strengthening relations between civil societies in the Visegrad region in the context of the 25th anniversary of the Visegrad Fund's establishment. Supporting projects that promote shared cultural and historical values.
- **Supporting water management and flood protection cooperation in the region:** Promoting joint water management and flood protection initiatives. Fostering collaboration on disaster preparedness and climate resilience across Visegrad and neighbouring countries.

Learn more about the conditions for [Strategic Grants](#).

Source: [Visegrad Fund](#)

TÁJÉKOZTATÓ A FEL NEM HASZNÁLT ELŐLEG VISSZAUTALÁSÁRA VONATKOZÓ SZABÁLYOK MÓDOSÍTÁSÁRÓL

A Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal (a továbbiakban: NKFI Hivatal) intézkedéseket hozott a Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Alap Kutatási Alaprészéből 2021-ben és 2023-ban meghirdetett KDP_21, NVKDP_21 és KDP_23 kódszámú pályázati kiírások keretében támogatott projektek elszámolási szabályainak egyszerűsítése céljából. Az erről szóló hivatalos közlemény az NKFI Hivatal honlapján, illetve jelen tájékoztató mellékleteként is olvasható. Az NKFI Hivatal elektronikus levél útján is tájékoztatást ad a közleményről a kedvezményezetteknek.

A közleménnyel bevezetett intézkedéssel kapcsolatos legfontosabb tudnivalók:

A közlemény jellege

Az intézkedést az NKFI Hivatal egyoldalú támogatói okirat-módosítás keretében adja ki.

Mely projekteket érint a közlemény?

A közleményben szereplő rendelkezések a KDP_21, az NVKDP_21 és a KDP_23 kódszámú pályázati kiírások keretében támogatott projektekre terjednek ki.

A közleménnyel bevezetett intézkedések összefoglalása

A közlemény alapján a kedvezményezettek elszámolási kötelezettsége az adminisztrációs terhek csökkentése és a projektek finanszírozásának gördülékenysége érdekében a következőképpen módosul:

- az ösztöndíjas doktori hallgató jogviszonyának bármely okból történő megszűnése esetén, az ezáltal fel nem használt előleget (azaz a fel nem használt ösztöndíj, témavezetői díj és szakértői díj összegét) elegendő a záróbeszámoló benyújtásával egyidejűleg, a támogatott projekt befejezését követő 90 napon belül visszautalni az NKFI Hivatal részére (a soron következő beszámoló benyújtásának időpontja helyett).

A támogatói okiratokban és azok mellékleteiben rögzített egyéb rendelkezések, amelyeket tehát nem érint a kiadott közlemény, a továbbiakban is ugyanúgy alkalmazandók.

A hivatalos közlemény letöltése:

[Közlemény a KDP 2021, NVKDP 21, KDP 2023 pályázati felhívások keretében támogatott projektek esetében a fel nem használt előleg visszautalására vonatkozó szabályok módosításáról](#) PDF (622 KB)

Forrás: [Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal](#)

NKE STRATÉGIAI FEJLESZTÉSEK

Az Egyetemen megvalósuló legfontosabb fejlesztési programokkal kapcsolatos, folyamatosan frissülő információkról az alábbi elérhetőségen tájékozódhatnak:

<https://ppi.uni-nke.hu/>

A Horizont Európa keretprogramban való sikeres felkészülésben és az aktuális kutatás-fejlesztési, innovációs pályázatokban való részvételhez a Horizon Információs Pont munkatársai nyújtanak segítséget az alábbi elérhetőségen: horizon.nke@uni-nke.hu

EIT WATER: BEJELENTETTÉK AZ ÉRTÉKELÉSI KRITÉRIUMOKAT

A 2021-2027 közötti időszakra vonatkozó stratégiájával összhangban az **Európai Innovációs és Technológiai Intézet (EIT) pályázati felhívást készül közzétenni** egy új EIT Tudományos és innovációs közösség (KIC) létrehozására a vízügyi, tengeri és tengermelléki ágazatok és ökoszisztémák területén.

Az új EIT KIC a vízzel kapcsolatos kritikus kihívásokkal fog foglalkozni azáltal, hogy a fenntartható innováció előmozdítása érdekében összehozza a tudományos életet, az üzleti életet és a kutatást. A közelgő felhívás előkészítéseként és segítve a leendő pályázókat, az EIT közzétette az [értékelési kritériumokat](#).

A kritériumok az EIT-rendeletben meghatározott elvekre épülnek, és összhangban vannak az EIT küldetésével, biztosítva, hogy a kiválasztott pályázat tartalmazza az összes olyan elemet, amely egy sikeres EIT Tudományos és innovációs közösséget alkot.

Az új EIT KIC kijelölésének következő lépése a **pályázati felhívás 2025. januári kiírása**, amelynek benyújtási határideje várhatóan 2025 júniusában lesz. Az érdeklődőket a felhívás 2025. februári információs napjára is várják, amelyen további részletek ismerhetők meg a jelentkezési folyamatról.

Forrás: [Európai Innovációs és Technológiai Intézet](#)

INTERIM EVALUATION OF HORIZON EUROPE – WIDERA

The European Commission has published a [report evaluating the effectiveness, coherence, efficiency, EU added value, and relevance of Horizon Europe Pillar 1 and the WIDERA part](#). This report feeds into the mid-term evaluation of Horizon Europe and is based on desk research, case studies, interviews and surveys, and is similar to reports on previous framework programmes. The report gives an overview of the state of play of the implementation of Horizon Europe, and then dives deeper into the evaluation criteria, drawing conclusions and describing main lessons learnt. [Annex 1.6](#) details the analysis and findings specific for the WIDERA part, outlining key conclusions for both the ERA and Widening parts.

Source: [NCP WIDERA.NET](#)

HOW TO FACTSHEETS

[Net4Society](#) has produced a compilation of useful factsheets on different topics with relevance to new applicants in Horizon Europe and NCPs (National Contact Points). The selection of [HOW TO factsheets](#) reflects barriers identified during interviews with stakeholders, which inhibit their participation in Horizon Europe.

Two of the seven HOW TO sheets are dedicated to **HOW TO write your proposal** and **HOW TO imagine different roles in your project**, questions and issues that newcomers across all Horizon Europe have in common with links to relevant documents and videos related to these topics, in addition to tips and tricks on how to approach the proposal phase and including new collaborations. One sheet is about **HOW TO approach CORDIS**. This sheet will show you the way to the useful and easy accessible information about past and present EU-funded projects that is provided by [CORDIS](#) with existing best practice and examples of previous successful projects.

Source: [NCP_WIDERA.NET](#)

Pályázati szakmai terveiket a további lépések egyeztetése érdekében a dékán, illetve nem karhoz tartozó szervezeti egység vezetőjének írásbeli jóváhagyásával kérjük, szíveskedjenek megküldeni a palyazatkezeles@uni-nke.hu e-mail címre a pályázat benyújtását megelőzően lehetőség szerint minimum 30 munkanappal.

HAZAI PÁLYÁZATOK ADATTÁRA

15 MILLIÁRD FORINT NAGYVÁLLALATI INNOVÁCIÓRA

Már elérhető az új, **nagyvállalati fókuszterületi innovációs program**: pályázatot nyújthatnak be magyarországi nagyvállalkozások önállóan, vagy kis- és középvállalkozásokkal együttműködésben, úgynevezett konzorciumi formában. Egyetem vagy kutatóintézet bevonása kötelező a programba - jelentette be a Kulturális és Innovációs Minisztérium innovációért felelős helyettes államtitkára, a NIÜ vezérigazgatója.

A pályázat keretösszege 15 milliárd forint, egy pályázat, egy projekt minimum 1,5, legfeljebb 3 milliárd forintra pályázhat azzal, hogy a támogatás intenzitása 50 százalék körül alakul - mondta.

A felhívás a Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal honlapján érhető el, **a pályázatok február 28-ig nyújthatók be**. A döntések a pályázatokról várhatóan tavasz végén, nyár elején születhetnek meg a helyettes államtitkár tájékoztatása szerint.

A nagyvállalati fókuszterületi innovációs programban a Neumann János program három fókuszterületére, a digitális átállás, a zöld átállás és az egészséges élet területére vonatkozó pályázatokat várnak.

A helyettes államtitkár elmondta: a kis- és középvállalkozási szektor erősítése mellett a magyar tulajdonú nagyvállalkozásokról sem szabad megfeledkezni, hiszen a magyar gazdaságban meghatározó szerepet játszanak nemcsak a foglalkoztatásban, hanem a hozzáadott értéktermelő képességben és a bérfizetési képességben is.

A stratégiai cél ezen pályázat esetében az egyetemek, a kutatóintézetek és a vállalati szektor összekapcsolása - hangsúlyozta, hozzáfűzve, hogy olyan fejlesztéseket kívánnak támogatni, ahol szorosan együtt dolgoznak a nagyvállalkozások és az egyetemi, kutatóintézeti csoportok.

A programnak két alprogramja lesz elérhető. Az egyik egy ipari termékfejlesztési alprogram, amelynek célja, hogy új, innovatív termékszolgáltatás és technológia kerüljön kifejlesztésre és piacra a következő években. A másik egy tudás- és kapacitásbővítő alprogram, amely azt szolgálja, hogy olyan hosszú távú együttműködések alakuljanak ki a nagyvállalatok és az egyetemek között, amelyek akár 3-5-8-10 éven át tudják folyamatosan táplálni a nagyvállalatok innovációs folyamatait.

A programtól azt várják, hogy növekedni fog a magyar tulajdonú nagyvállalati szektor versenyképessége nemcsak Magyarországon, hanem a nemzetközi piacokon is - mutatott rá a helyettes államtitkár, kiemelve: új termékek, új technológiák, új szolgáltatások, új kutató-fejlesztői álláshelyek, új szabadalmak, új oktatási és kutatási együttműködések jönnek létre a vállalatok és az egyetemek, kutatóintézetek között, amelyek hosszú távon is folytatódni fognak és nem csak egy projektre korlátozódnak.

További információ: [Nagyvállalati Fókuszterületi Innovációs Program \(2024-1.1.3-NAGYVÁLL FÓKUSZ\)](#)

Forrás: [Nemzeti Innovációs Ügynökség](#)

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS A NEMZETI KÖZSZOLGÁLATI EGYETEM PHD HALLGATÓI SZÁMÁRA A DOKTORI KÉPZÉSI DÍJ, ILLETVE A DOKTORI FOKOZATSZERZÉS DÍJÁNAK KÖLTSÉGÁTVÁLLALÁSÁRA

A Belügyminisztérium közigazgatási államtitkára és a Belügyi Tudományos Tanács **pályázatot hirdet** a Nemzeti Közszolgálati Egyetem PhD hallgatói számára a **doktori képzési díj, illetve a doktori fokozatszerzés díjának költségátvállalására** a 2024/2025. tanévre.

(A pályázati felhívás aláírt változata [INNEN](#) letölthető).

A pályázat célja a belügyi tudományos kutatói utánpótlás, a PhD (doktori) tudományos fokozat megszerzésének elősegítése útján.

Pályázhat a Belügyminisztérium, valamint a belügyi szervek állományában lévő (hivatásos állományú, kormánytisztviselő, munkavállaló, rendvédelmi igazgatási alkalmazott) azon személy, aki:

- felvételt nyert a Nemzeti Közszolgálati Egyetem (a továbbiakban: NKE) valamely doktori iskolájának (Rendészettudományi Doktori Iskola, Hadtudományi Doktori Iskola, Közigazgatás-tudományi Doktori Iskola, Katonai Műszaki Doktori Iskola) egyéni felkészülésben történő vagy szervezett önköltséges doktori (PhD) képzésére,
- PhD (doktori) fokozatát még nem szerezte meg,
- vállalja, hogy a 2024/2025. tanévben teljesíti a doktori iskola által előírt tanulmányi kötelezettséget, doktori fokozatszerzés díjának költségátvállalása esetén a doktori értekezés sikeres védését.

Nem pályázhat, aki bármely más, állami költségvetés által finanszírozott ösztöndíjban, egyéb képzési támogatásban részesül.

A **pályázat határozott időre**, a 2024/2025. tanévre szól. A 2024/2025 tanév I. és II. félévére külön-külön pályázatot szükséges benyújtani. A pályázat benyújtása a képzés következő éveiben, a tanulmányi kötelezettségek eredményes teljesítése esetén megismételhető.

A költségátvállalás maximális mértéke a 2024/2025. tanévben, szervezett képzés esetén bruttó 130.000 Ft/félév, egyéni felkészülés esetén bruttó 130.000 Ft/félév, doktori fokozatszerzés esetén 175.000 Ft. A költségátvállalás összege a következő félévre vagy tanévre nem vihető át. Az elnyert költségátvállalás összege utófinanszírozásban, az érintett félév – fokozatszerzési díj esetében a fokozatszerzés – sikeres teljesítése esetén a nyertes pályázó bankszámlájára kerül átutalásra.

A bíráló bizottság a pályázók számára, a pályázat tartalmára, körülményeire figyelemmel a fentiekől eltérő költségátvállalási mértéket is megítélhet, illetve fenntartja magának azt a jogot, hogy nem osztja ki az e célra elkülönített teljes összeget. A pályázat keretében rendelkezésre álló forrás maximális összege 2024/2025. tanévben bruttó 4 millió forint.

A 2024/2025 tanév I. és II. félévére külön-külön pályázatot szükséges benyújtani.

- A pályázat feltöltésének határideje a 2024/2025 I. félév esetén: 2025. február 15. 24:00
- A pályázat feltöltésének határideje a 2024/2025 II. félév esetén: 2025. július 15. 24:00

A pályázattal kapcsolatos további információt a Belügyminisztérium Tudománystratégiai és -koordinációs Főosztály Titkársága a tudomanystrategia@bm.gov.hu e-mail címen ad.

Forrás és további információ: [Belügyi Tudományos Tanács](#)

„MAGYARORSZÁG ÉS A KÖZÉP-EURÓPAI TÉRSÉG AZ EURÓPAI UNIÓBAN, AZ EURÓPAI UNIÓ A VILÁGBAN”

Az Országgyűlés elnöke, az európai uniós ügyekért felelős miniszter és az Európai Bizottság Magyarországi Képviselőtének vezetője idén is kiírta a **"Magyarország és a közép-európai térség az Európai Unióban, az Európai Unió a világban"** c. pályázatot egyetemi, főiskolai hallgatók részére.

A pályázatra 30 év alatti magyarországi, illetve Magyarországgal szomszédos, magyar nyelven is oktató felsőoktatási intézmények hallgatói pályázhatnak a kiírásban szereplő egyik témakörben magyar nyelven megírt, jelítség dolgozattal.

A kiírásban közzétett függelék lényegi információkat tartalmaz a pályázat formai követelményeivel és az adatkezeléssel kapcsolatban.

A pályaműveket, valamint a szükséges mellékleteket **elektronikusan** kell benyújtani.

A beküldési határidő: **2025. március 31. (hétfő)**

A pályázat díjazottjai 500.000 Ft-ig terjedő pénzjutalmat kapnak, továbbá brüsszeli tanulmányúton vehetnek részt.

A pályázati kiírás pontos helye [az alábbi linken](#) található.

Forrás: Országgyűlés

IFJÚSÁGI NEMZETKÖZI KONFERENCIA-RÉSZVÉTEL TÁMOGATÁSA 2025

A Magyar Tudományos Akadémia (a továbbiakban: MTA) a tudományos kutatómunka elősegítése érdekében közérdekű felajánlás alapján ifjúsági nemzetközi konferencia-részvételi pályázatot alapított, amit központi költségvetési forrásból finanszírozottan folyamatosan fenntart. Az **Ifjúsági Nemzetközi Konferencia Tudományos Pályázat** (a továbbiakban: INKP) fiatal, MTA köztestületi tagsággal rendelkező kutatók külföldi tudományos rendezvényen (nemzetközi tudományos szimpóziumon, workshopon, konferencián) való aktív (elsőszerzős előadással vagy poszterbemutatóval járó) részvételét és ott jelentős tudományos eredményeik bemutatását támogatja. A tudományos pályázat kiemelten támogatja a gyermeket nevelő kutatónők konferencia-részvételét. A támogatási összeg **online részvétel finanszírozására is fordítható**. A támogatás a kutatót alkalmazó befogadó intézményen keresztül kerülhet felhasználásra.

Tudományos pályázatot nyújthatnak be azon kutatók, akik a pályázat beadási határidejének napján megfelelnek az alábbi feltételeknek:

1. tagja az MTA köztestületének,
2. 40 évesnél fiatalabb,
3. kutatásait magyarországi tudományos intézményben (felsőoktatási intézményben, kutatóintézetben, egyéb tudományos kutatóhelyen) foglalkoztatási vagy megbízási jogviszonyban végzi, és ezen intézmény támogatást fogadó készségéről szóló nyilatkozattal rendelkezik.

Kiskorú gyermeket nevelő kutatók esetében a pályázó kutató kérésére a pályázati korhatár megnövelhető.

A támogatás a 2025. január 15-e után kezdődő és 2025. december 15-ig lezáruló nemzetközi, illetve online konferenciákon, workshopokon való részvétel támogatására szolgál az egyes pályázati fordulókban a felhívás X. pontjában részletezett határidők szerint.

A pályázat keretében minimálisan pályázható összeg:

- személyes részvétel esetén személyenként 250.000 Ft,
- online konferencián való részvétel esetén 100.000 Ft.

A maximális megítélhető támogatás mértéke 750.000 Ft. A támogatásra javasolt pályázatok esetében a támogatási intenzitás 100%. A pályázathoz nem szükséges saját forrás. A nyertes pályázó a megítélt összeget kizárólag a megpályázott konferencián való részvételre veheti igénybe.

Azok a pályázók, akik a 2024. évi pályázati ciklusban támogatásban részesültek, a 2025. évi fordulókban nem nyújthatnak be pályázatot. A második fordulóban az első fordulóban már benyújtott tudományos pályázatok ismételen nem nyújthatók be.

Támogatásban részesülő kutatók várható száma: 80-110 fő.

A pályázatokat 2024. augusztus 16-tól folyamatosan lehet benyújtani az elektronikus pályázati rendszeren keresztül, amely az [alábbi oldalon](#) érhető el. A pályázatok értékelése két fordulóban történik. A weboldalra történő pályázattöltés útmutatója az [alábbi oldalon](#) olvasható.

A pályázatok legkésőbb **2025. április 1. 24:00 óráig** nyújthatók be.

Forrás: [Magyar Tudományos Akadémia](#)

FÓKUSZTERÜLETI INNOVÁCIÓS PROJEKTEK TÁMOGATÁSA

A Széchenyi Terv Plusz keretében megjelent a Fókuszterületi innovációs projektek támogatása című (GINOP Plusz 2.1.1-24 kódszámú) felhívás.

A pályázat célja a hazai kis-, közép- és nagyvállalatok KFI tevékenységének ösztönzése. Ennek érdekében a felhívás újdonságtartalommal rendelkező termék, technológia, szolgáltatás fejlesztéséhez és előállításához nyújt támogatást. Az alábbi fókuszterületeken megvalósuló projektekkel lehet pályázni:

- az egészséges élet megőrzését szolgáló megelőző, gyógyító és ellátó rendszerek támogatása” nemzetgazdasági prioritásához tartozó” fókuszterület;
- a gazdaság zöld átmenetének és a körforgásos gazdaság kialakításának támogatása, ezen belül kiemelt célterület az energetikai és az agrár technológiák támogatása” nemzetgazdasági prioritásához tartozó fókuszterület; valamint
- minden egyéb kiválósági projekt a Nemzeti Intelligens Szakosodási Stratégia (S3) céljaival és prioritásaival összhangban

A támogatásra rendelkezésre álló tervezett keretösszeg **106 880 millió forint**.

A felhívás keretében kis-, és középvállalkozások, illetve nagyvállalatok nyújthatnak be támogatási kérelmet. A támogatási kérelem benyújtására konzorciumi formában is van lehetőség a felhívás 1.1. pontja alapján.

Támogatható tevékenységek:

- Kísérleti fejlesztés
- Ipari (alkalmazott) kutatás
- Kutatás-fejlesztési projektet támogató tevékenységek (hardver és szoftver beszerzése, szoftver előfizetői szolgáltatás igénybevétele, projektmenedzsment, kötelezően előírt nyilvánosság, iparjogvédelmi oltalomszerzés, szabadalmi oltalom szerzés, rezsi, piacra vitel, és horizontális tevékenységek)

Igényelhető támogatás: **minimum 300 000 000 Ft - maximum 800 000 000 Ft**

A támogatás vissza nem térítendő támogatásnak minősül.

Megvalósítási helyszín: Magyarország egész területe

A támogatási kérelmek benyújtására 2024. november 13. 9 óra 00 perctől **2025. június 26. 12. óra 00 percig** van lehetőség a pályázati felhívásban feltüntetett értékelési szakaszoknak megfelelően.

A pályázati felhívás oldala [az alábbi linken](#) érhető el.

Forrás: [Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal](#)

PÁLYÁZAT AZ ERA-NET COFUND, EJP COFUND ÉS EGYÉB MULTILATERÁLIS PROGRAMOK KÖZÖS NEMZETKÖZI PÁLYÁZATI FELHÍVÁSAIBAN SIKERESEN SZEREPLŐ MAGYAR SZERVEZETEK TÁMOGATÁSÁRA

A Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Alapból meghirdetett felhívás célja, hogy az EU Horizont 2020 kutatási és innovációs keretprogram által társfinanszírozott és az NKFI Hivatal részvételével zajló ERA-NET COFUND, illetve European Joint Programme COFUND (EJP COFUND) programok, illetve ezen programok működési mechanizmusát követő egyéb multilaterális programok közös nemzetközi pályázati felhívásaiban sikeresen szereplő magyar szervezetek számára a hazai finanszírozási keretet biztosítsa.

Jelen Felhíváshoz tartozó alprogramok keretében az alábbi témákban nyújthatók be pályázatok, a nemzetközi (támogató) értékeléshez igazodva:

- FLAG-ERA III. – zászlóshajó programok az agykutatás és grafén kutatás területén
- QuantERA – kvantum technológiai kutatások
- EJP RD (European Joint Programme on Rare Diseases) – ritka betegségek kutatása
- JPCofund (Joint Programme – Neurodegenerative Disease Research” (JPND)) – a neurodegeneratív betegségek kutatása
- M-ERA.NET 3 – anyagtudományi kutatások
- FOSC (Food System and Climate Change) ERA.NET – élelmiszerrendszer és éghajlatváltozás
- ICT-AGRI-FOOD ERA-NET (ICT-enabled agri-food systems) – infokommunikációs technológiákkal támogatott agrár-élelmiszerrendszerek
- NEURON ERA-NET – alap-, klinikai, valamint transzlációs kutatások támogatása a neurológiai betegségek területén
- JPI AMR-ACTION – új terápiás megoldások kifejlesztése és az antimikrobális rezisztencia visszaszorítása
- TRANSCAN3 – transzlációs rákkutatási projektek támogatása
- CHIST-ERA (European coordinated research on long-term Information and Communication Technologies (ICT) and ICT-based scientific challenges) – koordinált kutatás a hosszú távú Információs és Kommunikációs Technológiák (IKT) területén megvalósuló fejlesztések és az IKT alapú tudományos kihívások területén
- EJP-Soil – klímataudatos, fenntartható talajhasználat
- EIG CONCERT-Japan (European Interest Group Concert-Japan) – nemzetközi együttműködés a résztvevő európai országok és Japán közti tudományos, technológiai és innovációs együttműködések erősítése érdekében
- V4-Japan – a V4-es országok (Cseh Köztársaság, Lengyelország, Magyarország, Szlovákia) Japánnal való KFI együttműködéseinek erősítése.

A támogatási kérelmek (elektronikus) benyújtása a kitöltő program élesítésétől folyamatosan, de legkésőbb **2025. szeptember 30. 16.00 óráig** lehetséges.

A támogatási kérelem benyújtására csak olyan pályázó jogosult, aki:

- a mindenkori európai partnerség értékelési rendszere alapján támogatásra javasolt közös nemzetközi projekt konzorciumának magyar tagja, vagy
- a mindenkori európai partnerség értékelési rendszere alapján támogatásra javasolt közös nemzetközi projekt konzorciumához utólagosan csatlakozó magyar résztvevő.

Forrás: [Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal](#)

PÁLYÁZAT A HORIZONT EURÓPA EURÓPAI PARTNERSÉGEK KÖZÖS NEMZETKÖZI PÁLYÁZATI FELHÍVÁSAIBAN SIKERESEN SZEREPLŐ MAGYAR SZERVEZETEK TÁMOGATÁSÁRA

A Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Alapból meghirdetett felhívás célja, hogy az EU Horizont Európa kutatási és innovációs keretprogram által társfinanszírozott és az NKFI Hivatal részvételével zajló európai partnerségek közös nemzetközi pályázati felhívásaiban sikeresen szereplő magyar szervezetek számára a hazai finanszírozási keretet biztosítsa.

A Felhívás hozzájárul ahhoz, hogy

- az európai partnerségek keretében támogatott projektekben részt vevő nemzeti szervezetek közti stratégiai együttműködések erősödjenek,
- az európai partnerségek keretében támogatott projektek magyar résztvevői tapasztalatokat szerezzenek a nemzetközi K+F együttműködések területén, gyakorlatot szerezzenek a Horizont Európa program pályázati felhívásaival szemben támasztott követelményeknek való megfelelésben (pl. érintettek vagy lakosság bevonása – ún. stakeholder engagement/ citizen engagement, nyílt tudomány technikák alkalmazása, adatmenedzsment folyamat, hatás-orientált megközelítés) illetően, ami az érintett technológiai területeken hozzájárulhat a Horizont Európa programban való magyar részvétel erősödéséhez,
- az európai partnerségek keretében támogatott projektek magyar résztvevői hozzáférjenek a partnerségek által szervezett hálózat- és kapacitásépítő lehetőségekhez,
- a projektek keretében kialakított partnerség megalapozzon későbbi tudományos és gazdasági együttműködések.

Jelen Felhíváshoz tartozó alprogramok keretében az alábbi témákban nyújthatók be pályázatok:

- **Biodiversa+**: a biológiai sokféleség és az ökoszisztémák megóvásával kapcsolatos kutatás (és innováció)
- **Water4All**: vízhasználat biztonságával kapcsolatos kutatás (és innováció)
- **CETP - Clean Energy Transition Partnership**: Partnerség a tiszta energiára való átállásért
- **DUT - Driving Urban Transitions**: Partnerség a fenntartható városfejlesztésért
- **ERA for Health**: preklinikai, valamint klinikai orvosbiológiai kutatások támogatása, az egészségmegőrzés és betegségmegelőzés elősegítése, új technológiák és digitális megoldások kifejlesztése a betegségek jobb megértése, diagnózisa és kezelése érdekében.
- **EP PERMED**: European Partnership for Personalised Medicine: translációs és interdiszciplináris kutatások támogatása, melyek a személyre szabott megoldások klinikai gyakorlatba való átültetését segítik.

A támogatási kérelmek (elektronikus) benyújtása a kitöltő program élesítésétől folyamatosan, de legkésőbb **2025. október 15. 16.00 óráig** lehetséges.

A támogatási kérelem benyújtására csak olyan pályázó jogosult, aki:

- a mindenkori európai partnerség értékelési rendszere alapján támogatásra javasolt közös nemzetközi projekt konzorciumának magyar tagja, vagy
- a mindenkori európai partnerség értékelési rendszere alapján támogatásra javasolt közös nemzetközi projekt konzorciumához utólagosan csatlakozó magyar résztvevő.

Forrás: [Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal](#)

NEMZETKÖZI PÁLYÁZATOK ADATTÁRA

WISEGRAD FELLOWSHIP PROGRAM - VISEGRÁDI OKTATÓI, KUTATÓI ÖSZTÖNDÍJPROGRAM

A visegrádi négyek országain belüli társadalmi és ifjúsági kapcsolatok erősítésének fő eszköze a négy ország külügyminisztériuma által fenntartott, pozsonyi székhelyű Nemzetközi Visegrádi Alap, amely pályázatokat, ösztöndíjakat és rezidens programokat támogat, kiemelten az alábbi területeken: kultúra, tudomány, innováció, kutatás és oktatás, ifjúsági cserék, média, határokon átnyúló együttműködés, turizmus.

Az Alap kiemelt célja a visegrádi gondolat hatékonyabb népszerűsítése az ifjúság körében, illetve a V4 országain belül a fiatalok közti mobilitás, személyes kapcsolatépítés támogatása. E cél érdekében indult az Alap **Visegrad Fellowship** programja, amely V4-es tudósok, oktatók és kutatók **egyéni, rövid távú mobilitását finanszírozza az állampolgárságtól eltérő V4-országokba.**

- A pályázathoz küldő intézményi ajánlólevél és fogadó intézményi meghívólevél szükséges.
- Az ösztöndíjas támogatható tevékenységei az ösztöndíjas időszakban:
 - konkrét kutatási projektet kell lefolytatnia (vagy abban részt vennie),
 - előadás(oka)t vagy szemináriumokat kell tartania felsőoktatási szinten, vagy
 - kutatási tevékenységet végeznie nyilvános archívumban vagy könyvtárban.
- Az ösztöndíj időtartama: 2-10 hét
- Költségvetés: a támogatás folyósítása egyösszegű, heti 500 euró összegű ösztöndíj formájában történik, két részletben (80%, illetve 20%).

A jelentkezés folyamatosan zajlik az év során január 1. és június 30., valamint augusztus 1. és november 30. között.

Forrás: [Visegrad Fund](#)

NEW DIGITAL EUROPE CALLS PUBLISHED BY THE EUROPEAN COMMISSION

A dedicated budget of EUR 102 million is made available for deployment activities in the area of cybersecurity ([DIGITAL-ECCC-2024-DEPLOY-CYBER-07](#)) supporting National SOCs, the launch of Cross-Border SOC platforms, strengthening of the SOC ecosystem, the development of advanced key technologies and support for the implementation of EU legislation on cybersecurity and national cybersecurity strategies.

The projects funded by this call will be managed by the European Cybersecurity Competence Centre (ECCC). The call is open to businesses, SMEs, public administrations, and other entities from EU Member States and EEA countries.

- Cybersecurity: [Development and Deployment of Advanced Key Technologies](#) (deadline 27 March 2025)
- Cybersecurity: [Preparedness Support and Mutual Assistance, Targeting Larger Industrial Operations and Installations](#) (deadline 27 March 2025)
- Cybersecurity: [Support for Implementation of EU Legislation on Cybersecurity and National Cybersecurity Strategies](#) (deadline 27 March 2025)
- Cybersecurity: [Strengthening the SOC Ecosystem](#) (deadline 27 March 2025)
- Cybersecurity: [Enlarging existing or Launching New Cross-Border SOC Platforms](#) (deadline 27 March 2025)
- Cybersecurity: [National SOCs](#) (deadline 27 March 2025)

There was a dedicated info day for the Cybersecurity calls [on 9 July 2024](#) that can be rewatched [here](#).

Source and more information: [NCP Flanders](#), [Digital Skills and Jobs Platform](#), [European Cybersecurity Competence Centre and Network](#)

CALL FOR STUDENTS AND RESEARCHERS: TEAM UP WITH INDUSTRY PARTNERS AND SOLVE REAL-WORLD CHALLENGES

The EU-funded INDUSAC project brings together international teams of students, researchers, and companies to co-create innovative and actionable solutions across four areas: circularity, general sustainability, digitalisation, and industry 4.0.

Why participate?

- Apply your theoretical knowledge and creativity to address practical challenges in the industry context;
- Work hand in hand with international peers and industry professionals for 4-8 weeks and gain insight into industry processes, challenges, and trends;
- Develop your skills and build your network across disciplines and sectors;
- Contribute to innovative solutions for the green and digital industry transformation.

How to apply?

A **rolling application call is now open** with multiple cut-off dates for

- [University students and researchers to apply and form co-creation teams](#) – next deadlines 30 January, 28 February, 31 March 2025 and last deadline **15 April 2025**
- [Companies to submit their challenges](#) – next and last deadline **15 March 2025**

More information about the application, submission, and implementation of the co-creation projects is available on the [INDUSAC website](#).

Source: [European Commission](#)

AZ EURÓPAI INNOVÁCIÓS TANÁCS 1,4 MILLIÁRD EURÓT RUHÁZ BE A MÉLYTECHNOLÓGIÁBA ÉS A STRATÉGIAI TECHNOLÓGIÁK BŐVÍTÉSÉBE 2025-BEN

A Horizont Európa uniós kutatási és innovációs program részét képező Európai Innovációs Tanács (EIC) a jövő évben 1,4 milliárd euróval fogja támogatni az európai mélytechnológiai kutatást és a nagy potenciállal rendelkező induló vállalkozásokat. Az EIC 2025. évi munkaprogramja, amelyet a Bizottság 2024. október 29-én fogadott el, 2024-hez képest közel 200 millió eurós költségvetés-növekedést mutat.

A nagyobb költségvetés mellett a 2025. évi munkaprogram számos javítást tartalmaz, többek között az EIC Stratégiai Technológiák Európai Platformjának (STEP) növekedési programja révén a növekvő tőkefinanszírozáshoz való jobb hozzáférést, amelyet az idén korábban elfogadott [STEP-rendeletet](#) követően vezettek be. Az [EIC-testület](#) ajánlásain alapuló egyéb javításokat is tartalmaz.

Az EIC 2025. évi munkaprogramja három fő finanszírozási rendszer köré épül:

- [EIC Pathfinder](#): az áttörést jelentő vagy korszakalkotó technológiákkal kapcsolatos fejlett kutatásokra (262 millió EUR forrás: 142 millió EUR nyílt felhívásra és 120 millió EUR kihívásokra)

Pályázatbenyújtási határidő:

- o EIC Pathfinder Open (nyílt felhívás a tudomány vagy a technológia bármely területén végzett projekteknek előre meghatározott tematikus prioritások nélkül): **2025. május 21.**
- o EIC Pathfinder Challenges (olyan projekteknek, amelyek megfelelnek a Pathfinder Challenges előre meghatározott tematikus területeinek): **2025. október 29.**

- [EIC Transition](#): a kutatási eredmények innovációs lehetőségekké történő átalakítása (98 millió EUR forrás)

Pályázatbenyújtási határidő:

- o EIC Transition Open (nyílt felhívás előre meghatározott tematikus prioritások nélkül, a tudomány és technológia bármely területén nyitott pályázatok benyújtására): **2025. szeptember 17.**

- [EIC Accelerator](#): egyes vállalatok számára nagy kockázatú és nagy hatású, áttörést jelentő innovációk kifejlesztésére és megvalósítására (634 millió EUR forrás: 384 millió EUR nyílt felhívásra és 250 millió EUR kihívásokra)

Pályázatbenyújtási határidő:

- o EIC Accelerator Open (nyílt felhívás az EIC Accelerator Open témáinak nem megfelelő projekteknek, bármely technológiai területen nyitott a pályázatok benyújtására): **2025. október 1.**
- o EIC Accelerator Challenges (olyan projekteknek, amelyek megfelelnek az Accelerator Challenges előre meghatározott tematikus területeinek): **2025. október 1.**

Az Európai Innovációs Tanács 2025-ös munkaprogramját a potenciális pályázóknak 2024. november 5-én, online eseményen mutatták be. Az információs nap [az alábbi linken](#) nézhető vissza.

Az Európai Innovációs Tanács 2025-ös munkaprogramja [elérhető itt](#).

Forrás és további információ: [European Commission](#)

TEAMING FOR EXCELLENCE (HORIZON-WIDERA-2025-ACCESS-01-01-TWO-STAGE)

Teaming is one of the actions that stimulates the European Union to exploit its potential by maximising and spreading the benefits of research and innovation. It is vital for its competitiveness and its ability to address societal challenges.

The Teaming action is designed to support **the creation of new centres of excellence or modernising the existing ones in low R&I performing countries** (except those centres of excellence that have already benefitted from previous Teaming calls). It is building on partnerships between leading scientific institutions in the European landscape and the main beneficiary institutions in low R&I performing countries that display the willingness to engage together for this purpose. This can help countries that are lagging behind in terms of research and innovation performance attaining a competitive position in the global value chains.

In order to maximise impact of research and innovation on society, environment and economy at large and to contribute in particular to the achievement of the European Union's objectives, funding must be coherent and work in synergy. This notion is highly relevant for the Teaming action, where a complementary source of funding from a national (or regional or European or private source) is required. The implementation of Teaming action is expected to become an influential and meaningful bridge particularly between smart specialisation strategies and excellence in R&I with the aim of strengthening the European Research Area and contributing to the Sustainable Development Goals.

The evaluation of the complementary source of funding part may use additional criteria required by, where relevant, the Cohesion Policy programmes and/or legislation. The managers of the complementary funding should apply to the operations the categories, maximum amounts and methods of calculation of eligible costs established under Horizon Europe. In addition, they should be able to apply Art.25 (d) of the revised General Block Exemption Regulation.

In the first stage of evaluation the R&I excellence and the conceptual approach for the centres of excellence will be evaluated. Applicants should present a strategic vision on how to develop R&I excellence beyond the state of the art in the chosen domain and on how the co-ordinator will benefit from the partnership with a leading institution from abroad. In case of modernisation of an existing centre, the proposal should clearly indicate the development path from the initial baseline situation until the end of the project and its justification. In addition, the conceptual approach should outline how the access to complementary funding from other sources will be ensured, in the respect of national, regional and/or European strategies or policy priorities (e.g., notably smart specialisation strategies, Green Deal, Digital transformation). Proposals also should sketch out briefly how the autonomy of the envisaged centre will be ensured and the necessary human resources recruited and retained.

Deadline dates: **10 April 2025 & 20 January 2026**

Source: [EU Funding & Tenders Portal](#)

CALL FOR PROPOSALS: RESEARCH AND ANALYSIS INTO JURISPRUDENCE ON INTERNATIONAL PROTECTION

The funded project is expected to enrich the collection of jurisprudence stored in the [EUAA Case Law Database](#), to enhance access to relevant asylum case law and ultimately strengthen the effective implementation of the Common European Asylum System (CEAS). It will increase information exchange on emerging issues in asylum appeals, and the organisation and functioning of appeal procedures in EU+ countries (i.e., EU Member States, Iceland, Norway, and Switzerland).

The grant is aimed at **higher education institutions** (i.e., eligibility criterion) **with asylum or human rights expertise**.

The project entails:

1. Collecting relevant publicly available jurisprudence on asylum and providing descriptive summaries in English to be included in the EUAA Case Law Database, while following the [EUAA methodology](#).
2. Registering a minimum of 300 cases in the EUAA Case Law Database.
3. Drafting a minimum of 2 analytical reports on specific topics in asylum case law.

The estimated available call budget is **EUR 50,000**. 1 project is expected to be funded.

For more details, please see the [call for proposals](#). The call runs from 31 October 2024 at 09.00 CEST to **16 January 2025 at 17.00 CEST**.

To apply for the grant, please see the instructions [here](#).

Source: [EU Funding & Tenders Portal](#)

NEGYEDIK ALKALOMMAL INDUL EL A START PROGRAM

A Design Terminal és a Nemzeti Tehetség Központ szervezésében immár negyedik alkalommal indul el a START program, mely a fiatalok vállalkozóvá válását hivatott támogatni szakmai képzéssel, mentorációval és akár 3-5 millió forint értékű díjazással. A program 18-27 év közötti, vállalkozni vágyó fiataloknak szól, és célja, hogy támogassa az innovatív megoldást hozó ötleteket.

A kezdeményezés keretében kiemelten keresik a Fenntartható energia, Tudatos életmód fejlesztése okosmegoldásokkal (pénzügyi tudatosság, ökotudatosság, mentális egészségmegőrzés és egészséges életmód), és Generációk közötti tudásmegosztás erősítése témakörökben ötletelő csapatokat.

A program **március 7. – június 13.** között zajlik majd. Az első 10 hétben sprintekben tanulnak a vállalkozás alapjairól, majd május 9-én egy felező nap után további kulcsmentorálásokkal és pitch gyakorló alkalmakkal készülnek a Demo Day-re.

A jelentkezési határidő 2025. január 17.

Bővebb információ: [Nemzeti Tehetség Program](#)

Forrás: [Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal](#)

CALL FOR MARIE SKŁODOWSKA-CURIE ACTIONS SEAL OF EXCELLENCE RECIPIENTS

The Italian Ministry of University and Research has launched [a new call to fund over 250 young researchers](#) who

1. won a Postdoctoral Fellowships or Individual Fellowships project and completed it in the past 5 years
2. submitted a high-quality proposal to MSCA Postdoctoral Fellowships and received a Seal of Excellence certificate within the past 2 years

This call will dedicate €37.5 million to fund at least 150 young researchers who submitted an application for **Postdoctoral Fellowships** under Horizon Europe and received a **Seal of Excellence certificate for their high-quality proposal in the past 24 months**. To apply, researchers will need to readjust the original proposal which obtained the "Seal of Excellence" together with their host institution.

Selected researchers will receive up to **€250,000 for projects lasting up to 36 months**.

The call will close on **20 January 2025**.

Read the full application guidelines in English [HERE](#) and [APPLY HERE](#).

Source and more information: [Marie Skłodowska-Curie Actions](#)

PÁLYÁZATOK ÉS PARTNERKERESÉS A HORIZONT EURÓPA KERETPROGRAM 2. KLASZTERÉBEN

A Horizont Európa keretprogram 2. klaszterben (Kultúra, kreativitás és befogadó társadalom) új témák meghirdetésére került sor a [2023-2024. évi munkaprogram módosításával](#). A digitális technológiák témájához is szorosan kapcsolódó European Collaborative Cloud for Cultural Heritage (ECCCH) felhívásban 5 pályázat nyílt meg június 18-án, **2025. január 22. beadási határidővel**. [A felhívások már elérhetők az EU Funding & Tenders portálján is](#).

Témák:

- HORIZON-CL2-2024-HERITAGE-ECCCH-01-01: A European Collaborative Cloud for Cultural Heritage – Innovative tools for digitisation and analysis of dynamic processes, objects and complex combined data
- HORIZON-CL2-2024-HERITAGE-ECCCH-01-02: A European Collaborative Cloud for Cultural Heritage – Innovative tools for documenting, interlinking and organising data
- HORIZON-CL2-2024-HERITAGE-ECCCH-01-03: A European Collaborative Cloud for Cultural Heritage – Innovative tools for advanced data enrichment
- HORIZON-CL2-2024-HERITAGE-ECCCH-01-04: A European Collaborative Cloud for Cultural Heritage – Innovative tools for high-value interactions with visitors and heritage objects
- HORIZON-CL2-2024-HERITAGE-ECCCH-01-05: A European Collaborative Cloud for Cultural Heritage – Innovative tools for the study, conservation and restoration of heritage objects

A témák iránt érdeklődő kutatóknak, kutatómenedzsereknek javasolt, hogy regisztráljanak a 2. klaszter partnerkereső oldalán. Ezen keresztül jelenleg 75 országból több mint 2500 résztvevővel tudnak kapcsolatba lépni, online egyeztetéseket szervezni, amelyek segítik a konzorciumok kialakítását a közös pályázáshoz: <https://cluster-2-brokerage-event.b2match.io/>

A fenti munkaprogram módosítás mellett már elindult a 2025. évi egyéves munkaprogram tervezése, amelyhez az NKFI Hivatal szakértői vélemények figyelembevételével alakítja ki a magyar álláspontot.

Főbb témakörök:

- DEMOCRACY: Innovatív kutatás a demokrácia és a kormányzás területén – pl. Democratic governance, rule of law, societal resilience to internal and external threats to democratic processes, protection of fundamental rights
- HERITAGE: Innovatív kutatás az európai kulturális örökséggel, valamint a kulturális és kreatív iparágakkal kapcsolatban – pl. full potential of cultural heritage, arts and cultural and creative industries and sectors as drivers of both sustainable innovation and a European sense of belonging, engagement with society, citizens and economic sectors
- TRANSFORMATIONS: Innovatív kutatás a társadalmi és gazdasági átalakulásokról – pl. Strengthening social and economic resilience and sustainability, Boosting inclusive growth and reducing vulnerabilities effectively

Forrás: [Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal](#)

A MAGYAR-KÍNAI ALKALMAZOTT KUTATÁS-FEJLESZTÉSI EGYÜTTMŰKÖDÉSI PROGRAMBAN VALÓ MAGYAR RÉSZVÉTEL TÁMOGATÁSA

A Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Alapból meghirdetett pályázati felhívás célja, hogy kiszámítható forrást biztosítsanak a magyar gazdaság innovációjának ösztönzésére, és lehetővé tegyék a gazdaság és a társadalmi élet területein hasznosuló kutatás-fejlesztés erősítését, a hazai és külföldi kutatási eredmények hasznosítását, az innovációs infrastruktúra és annak körébe tartozó szolgáltató tevékenységek fejlesztését.

A Felhívás célja:

- a magyar-kínai kutatás-fejlesztési együttműködések ösztönzése,
- a magyar vállalatok piacképességének növelése,
- a magyar szerepvállalás erősítése nemzetközi szinten,
- a kutatói és ipari szféra KFI együttműködésének ösztönzése innovatív piac-közeli projektek támogatásával, amely révén prototípus vagy új termék, technológia, szolgáltatás fejlesztésre kerül sor,
- nemzetközi K+F projektekből való részvétel hazai hasznosulásának elősegítése.

A Felhívás keretében az alábbi tématerületeken nyújthatók be támogatási kérelmek:

1. Információs technológia és digitális átállás
2. Mezőgazdaság és élelmiszertudomány
3. Egészségmegőrzés, orvostudomány
4. Megújuló energia és környezetvédelem
5. Matematikai, kémiai, fizikai tudományok

Jelen Felhívásra támogatási kérelem kizárólag konzorcium formájában nyújtható be a felhívásban részletezett szabályoknak megfelelően.

Támogatható tevékenységek bemutatása

1. Alap kutatás
2. Alkalmazott kutatás
3. Kísérleti fejlesztés
4. Alap kutatás
5. Eszközbeszerzés
6. Immateriális javak beszerzése
7. Kutatás-fejlesztési projektet támogató tevékenységek
8. Utazáshoz kapcsolódó tevékenység

A projekt végrehajtására rendelkezésre álló időtartam minimum 24 - maximum 36 hónap. A projektek megvalósítása 2025. június 1. előtt nem kezdhető meg.

A várható teljes pályázati keretösszeg 2025. évre vonatkozóan 700 millió Ft, az igényelhető, vissza nem térítendő támogatás pedig projektenként minimum 30 millió Ft, maximum 70 millió Ft. A támogatásban részesülő támogatási kérelmek várható száma 10-15 db.

A támogatási kérelmek (elektronikus) benyújtása a kitöltő program élesítésétől **2025. január 31. 12:00 óráig** lehetséges.

Forrás: [Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal](#)

A MAGYAR-TÖRÖK ALKALMAZOTT KUTATÁS-FEJLESZTÉSI EGYÜTTMŰKÖDÉSI PROGRAMBAN VALÓ MAGYAR RÉSZVÉTEL TÁMOGATÁSA

A Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Alapból meghirdetett pályázati felhívás célja, hogy kiszámítható forrást biztosítsanak a magyar gazdaság innovációjának ösztönzésére, és lehetővé tegyék a gazdaság és a társadalmi élet területein hasznosuló kutatás-fejlesztés erősítését, a hazai és külföldi kutatási eredmények hasznosítását, az innovációs infrastruktúra és annak körébe tartozó szolgáltató tevékenységek fejlesztését.

A Felhívás célja:

- a magyar-török kutatás-fejlesztési együttműködések ösztönzése,
- a magyar vállalatok piacképességének növelése,
- a magyar szerepvállalás erősítése nemzetközi szinten,
- a kutatói és ipari szféra KFI együttműködésének ösztönzése innovatív piac-közeli projektek támogatásával, amely révén prototípus vagy új termék, technológia, szolgáltatás fejlesztésére kerül sor,
- nemzetközi K+F projektekből való részvétel hazai hasznosulásának elősegítése.

A pályázók köre:

A nemzetközi projekt legalább két magyar és két török partner előzetesen egyeztetett nemzetközi konzorciumi együttműködésével valósulhat meg. Mindkét országban elvárás, hogy forprofit partnerek és kutató partnerek együttműködése valósuljon meg a nemzeti konzorciumokban. Jelen Felhívásra támogatási kérelem kizárólag konzorcium formájában nyújtható be. További feltételek a pályázati kiírásban olvashatók.

Támogatható tevékenységek bemutatása:

- Alkalmazott kutatás
- Kísérleti fejlesztés
- Alapkutatás
- Eszközbeszerzés
- Immateriális javak beszerzése
- Kutatás-fejlesztési projektet támogató tevékenységek
- Utazáshoz kapcsolódó tevékenység

A projekt végrehajtására rendelkezésre álló időtartam minimum 24 - maximum 36 hónap. A projektek megvalósítása 2025. június 1. előtt nem kezdhető meg.

A várható teljes pályázati keretösszeg 2025. évre vonatkozóan **400 millió Ft.** Az igényelhető vissza nem térítendő támogatás projektenként minimum 30 millió Ft, maximum 80 millió Ft. A támogatásban részesülő támogatási kérelmek várható száma 5-13 db.

A támogatási kérelmek (elektronikus) benyújtása a kitöltő program élesítésétől **2025. január 31. 12:00 óráig** lehetséges.

Forrás: [Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal](#)

AZ NKFI HIVATAL PÁLYÁZATI FELHÍVÁSA A HORIZONT EURÓPA KERETPROGRAM II. PILLÉR PARTNERKERESŐ RENDEZVÉNYEIN VALÓ RÉSZVÉTEL TÁMOGATÁSÁRA

A Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal (NKFI Hivatal) az NCP_WIDERA.NET projekt kedvezményezettjeként, a projekt forrásának terhére felhívást tesz közzé a Horizont Európa K+I keretprogram partnerkereső rendezvényein való részvétel támogatására.

A pályázat a Horizont Európa keretprogram [II. pillére alá tartozó klaszterek](#) valamelyike által külföldön szervezett nemzetközi [partnerkereső rendezvényen](#) való részvételhez nyújt utólagos támogatást.

A támogatásra bármely olyan, Magyarországon bejegyzett és működő szervezet pályázhat, ami a II. pillér alá tartozó bármely klaszter keretében megjelent vagy megjelenő felhívásra pályázatot kíván benyújtani, és vállalja az ahhoz kapcsolódó partnerkereső rendezvényen való aktív részvételt. (A 2022. december 15-i (EU) 2022/2506 számú tanácsi végrehajtási határozat hatályossága alatt az érintett szervezetek nem részesülhetnek támogatásban.)

A pályázati támogatás a részvételhez kapcsolódó tényleges utazási és szállásköltségekhez járul hozzá, legfeljebb 1.000.- euró összegnek megfelelő forintösszegben, utófinanszírozás formájában.

A támogatásra a keretösszeg kimerüléséig, de **legkésőbb 2025. január 31-ig** lehet pályázni, a partnerkereső rendezvények szervezéséhez kapcsolódóan folyamatosan. Támogatási igény 2025. február 28-ával bezárólag megrendezésre kerülő partnerkereső rendezvény vonatkozásában nyújtható be.

Forrás: [Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal](#)

THE 2024 MSCA STAFF EXCHANGES CALL IS STILL OPEN

The [Marie Skłodowska-Curie Actions \(MSCA\) Staff Exchanges \(SE\) 2024](#) call is still open for applications. The 2024 call has a **deadline of 17:00 CET on 5 February 2025**.

The relevant guidance and the submission link for this call can be found on the [MSCA SE call website](#). Both the call webpage and the [MSCA Matchmaking platform](#) provide an opportunity to find partners for collaborating on an MSCA Staff Exchanges Project.

The 2024 Staff Exchanges budget has increased by 20% from 2023, with a total of €95.5 million allocated to fund around 90 Staff Exchange projects. The European Research Executive Agency also announced the [launch of a new co-funding scheme by India's Council of Scientific and Industrial Research \(CSIR\)](#) that will boost EU-India R&I cooperation under the MSCA Staff Exchanges.

The MSCA SE Scheme

This scheme funds collaborative research and innovation projects which involve organisations from the academic and non-academic sectors (including SMEs) from across the globe. The Staff Exchanges promote international, inter-sectoral and interdisciplinary mobility of research and innovation staff leading to the sharing of knowledge and best practices.

This scheme is open to all subject areas and sets out to foster a shared culture of research and innovation as well as to support creativity and entrepreneurship. The call supports researchers, and technical, administrative, and managerial staff.

Source: [UK Research Office \(UKRO\)](#)

2024. ÉVI MAGYAR INNOVÁCIÓS NAGYDÍJ PÁLYÁZAT

A Magyar Innovációs Szövetség – a Magyar Innovációs Alapítvánnyal közösen – a Kulturális és Innovációs Minisztérium (KIM) és a Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal (NKFIH) főtámogatásával, a Nemzeti Innovációs Ügynökség szakmai támogatásával, valamint az Agrárminisztérium (AM), az Energiaügyi Minisztérium (EM), a Nemzetgazdasági Minisztérium (NGM) és a Szellemi Tulajdon Nemzeti Hivatala (SZTNH) támogatásával meghirdeti a 2024. ÉVI MAGYAR INNOVÁCIÓS NAGYDÍJ pályázatot.

Az immár 33. alkalommal meghirdetett pályázat célja, hogy elismerésben részesítse a hazai innováció legkiemelkedőbb eredményeit, egyben teret és lehetőséget biztosítson a környezetvédelmi és fenntarthatósági szempontoknak is megfelelő, innovatív termékek és technológiák megismerésére, mind a gazdasági élet szereplőit, mind a társadalom számára.

A 2024. év legjelentősebb innovációs teljesítményét elismerő Magyar Innovációs Nagydíj mellett további nyolc kategóriában kaphatnak díjat a kiemelkedő innovációs teljesítmények:

- a 2024. évi Ipari Innovációs Díj (NGM),
- a 2024. évi Informatikai Innovációs Díj (NGM),
- a 2024. évi Agrár Innovációs Díj (AM),
- a 2024. évi Energiaügyi Innovációs Díj (EM),
- a 2024. évi Környezetvédelmi Innovációs Díj (EM),
- a Szellemi Tulajdon Nemzeti Hivatala 2024. évi Innovációs Díja (SZTNH),
- az „Alapkutatástól a piacig” 2024. évi Innovációs Díj (NKFIH),

valamint a legeredményesebb, 2021. január 1. után alapított innovatív startup vállalkozás számára kiírt

- „2024. év legjobb startup vállalkozása” Díj (MISZ)

A díjak ünnepélyes átadására 2025 márciusában kerül sor az Országházban. A díjazottak az eredményhirdetést követően jogosulttá válnak a Szövetség tulajdonát képező Magyar Innovációs Nagydíj, illetve Innovációs Díj védjegyének használatára.

Pályázati feltételek

A pályázaton azok a Magyarországon bejegyzett vállalkozások, ill. szervezetek vehetnek részt, amelyek a 2024. évben kiemelkedő műszaki, gazdasági innovációs teljesítménnyel (új termékek, új eljárások, új szolgáltatások értékesítése stb.) a környezetvédelmi és fenntarthatósági szempontok figyelembevételével jelentős üzleti hasznot értek el.

Az innováció kiindulási alapja lehet tudományos kutatás, műszaki fejlesztési eredmény, szabadalom, know how alkalmazása, technológiai transzfer.

Benyújtási határidő: 2025. február 10. éjfélig

Forrás: [Magyar Innovációs Szövetség](#)

98 MILLIÓ EURÓ AZ EURÓPAI VÁROSOK KLÍMASEMLEGESÍTÉSRE

Az Európai Bizottság a Horizon Europe keretében tette közzé a „Climate-Neutral and Smart Cities Mission” felhívást, amely a klímasemleges és okos városok fejlesztését támogatja.

A pályázat célja újratervezni a városi környezetet és átalakítani a lakosság gondolkodás-és viselkedésmódját, ezzel felgyorsítva a klímasemleges átállást.

A pályázat keretében 98 millió euró áll rendelkezésre négy fontos terület fejlesztésére:

1. Városi területek átformálása a klímasemlegesség felé
2. Zéró szennyezésű városok kialakítása
3. Közlekedési tervek és viselkedési változások megvalósítása
4. Külvárosi területek integrációja a klímasemleges átállásban

Pályázati határidő: **2025. február 11.**

További információért kattintson ide: <https://lnkd.in/eQy7hy8e>

Forrás: [Magyar Fejlesztésösztönző Iroda](#)

AJÁNLÓ

KUTATÁSTÁMOGATÁSI WEBINÁROK

IDŐPONT: 2025. január – 2025. április

HELYSZÍN: Online

A NKE-n folyó kutatási tevékenységek szakmai támogatására és az egyetemi publikációs tevékenység hatékonyságának növelésére ingyenes magyar és angol nyelvű online tréningeket ajánl a kutatók figyelmébe az Egyetemi Könyvtár.

A webinariumok hasznosak a kezdő és haladó kutatók számára egyaránt, például a nemzetközi tudományos folyóiratokban történő publikálás esetében a kézirat elkészítésétől az open access megjelenésen keresztül a különböző disszeminációs lehetőségekig. Hasznos tippekhez és tanácsokhoz juthatnak neves nemzetközi folyóiratkiadók szerkesztőitől és lektoraitól a sikeres publikálás érdekében. Tapasztaltabb kutatók számára lehetőség adódik arra is, hogy a tudományos lektorálás rejtelmeiről szerezzenek átfogó tudást.

Azok a kutatók, akik a mesterséges intelligencia kutatási célú hasznosítása iránt érdeklődnek, megismerkedhetnek a világ két vezető hivatkozási adatbázisa, a Web of Science és a Scopus legújabb fejlesztéseivel, amelyek lehetőséget teremtenek a kutatómunka közvetlen támogatására a generatív mesterséges intelligencia modellek segítségével.

A webinariumokról további részletek és regisztrációs lehetőség az [Egyetemi Könyvtár oldalán](#) található.

Forrás: [Nemzeti Közzolgálati Egyetem](#)

INTERPRETING EUROPE CONFERENCE 2025

IDŐPONT: Thursday 6 February 2025, 14:30 - Friday 7 February 2025, 12:30 (CET)

HELYSZÍN: Brussels, Belgium, Live streaming available

The Interpreting Europe Conference is the flagship event of the European Commission's Directorate General for Interpretation.

Join us in Brussels or online on 6-7 February 2025 to connect with fellow professionals, industry experts, academics and students in the field of interpretation, Artificial Intelligence and beyond to engage in discussions on the future of the interpreting profession.

Source: [European Commission](#)

INTERNATIONAL BROKERAGE EVENT FOR APPLICATIONS TO EU CENTRALISED CALLS

IDŐPONT: 13 February 2025, 9:00 to 15:00

HELYSZÍN: Hotel Four Points by Sheraton Ljubljana Mons

The networking event offers an excellent opportunity to showcase projects, establish connections with researchers and institutions in the fields of food, bioeconomy, natural resources, agriculture, and a clean environment for healthy living, and potentially form consortia for upcoming international calls under the Horizon Europe program and other European centralized programs.

Participants will therefore have the chance to expand their network through “speed networking” and one-on-one meetings, allowing them to identify opportunities for collaboration and consortium building for project proposals under various centralized European programs (Horizon Europe, LIFE, etc.). Within the Horizon Europe program, the event is particularly focused on projects under Pillar III – EIC Pathfinder, EU Missions and Pillar II – Cluster 6, which addresses the following thematic areas:

Destination 1: Biodiversity and Ecosystem Services

Destination 2: Fair, Healthy, and Environment-Friendly Food Systems from Primary Production to Consumption

Destination 3: Circular Economy and Bioeconomy Sectors

Destination 4: Clean Environment and Zero Pollution

Destination 5: Land, Ocean, and Water for Climate Action

Destination 6: Resilient, Inclusive, Healthy, and Green Rural, Coastal, and Urban Communities

Source and more information: [KRPAN](#)

CONFERENCE: SUSTAINABLE AND CLIMATE-NEUTRAL CITIES FOR INCLUSIVE AND EQUITABLE URBAN FUTURE

IDŐPONT: 26-28 February 2025

HELYSZÍN: Rome, Italy

The Urban Europe Research Alliance (UERA), invites you to the Conference "**Sustainable and Climate-Neutral Cities for Inclusive and Equitable Urban Future**", in collaboration with Driving Urban Transitions and CapaCITIES Partnerships.

This dynamic multi-event will take place from February 26th to 28th, 2025 at the headquarters of the Consiglio Nazionale delle Ricerche (CNR) in Rome, Italy, and will showcase innovative approaches, ideas, and discussions focused on urban climate justice, communication, alternative economies, and equity issues in contemporary cities.

Attendance at the event is free of charge; but **registration is mandatory**.

Please, find all the info about the General Agenda, Registration, Call for Papers and Venue [at this link](#).

Source: [Driving Urban Transitions](#)

CENTRAL-NORTHERN EUROPEAN CLIMATE SUMMIT

IDŐPONT: 2025. március 25-26.

HELYSZÍN: Varsó, Lengyelország

2025. március 25-én és 26-án rendezik meg a Lengyel Klímakongresszust és a Közép-Észak-Európai Klímacsúcsot, egy esti gálával egybekötve. Ez a legnagyobb üzleti kongresszus Lengyelországban az éghajlati célok elérését befolyásoló beruházásokat illetően. Az esemény a befektetési piac összes érintett csoportját összehozza.

Az eseményen közel 150 lengyel és külföldi szakértő vesz részt huszonhat vitapanelen.

Regisztráció a honlapon elérhető.

Forrás: [POLSKY KONGRES KLIMATYCZNY](#)

THIRD PLENARY MEETING OF THE INVESTORS DIALOGUE ON ENERGY

IDÓPONT: Thursday 27 February 2025, 09:00 - 17:00 (CET)

HELYSZÍN: Brussels, Belgium, Live streaming available

The Third Plenary Meeting of the [Investors Dialogue on Energy](#) (ID-E) is back! It aims on updating stakeholders and boosting awareness regarding the initiative's work.

The event will garner high-level representation from the European Commission, and other European institutions, as well as representatives from international organisations and national bodies. Investors Dialogue Working Group members are also expected to attend.

During the event, participants will have opportunities to meet and network with members of the [Working Groups](#) as well as stakeholders from the European energy and financing landscape.

All interested parties are invited to attend the Investors Dialogue on Energy Plenary Meeting. However, please note that due to limited space availability, physical attendance is subject to approval. The Plenary Meeting will take place at Renaissance Hotel (Brussels) and will be livestreamed.

Background

What is the ID-E? The Investors Dialogue on Energy (ID-E) is a multi-level stakeholder platform that brings together experts from the energy and finance sectors in all EU countries. Their aim is to assess and upgrade financing schemes to mobilise financing in the context of the European Green Deal and REPowerEU.

EUROPEAN OCEAN DAYS

IDÓPONT: Monday 3 March 2025, 09:00 - Friday 7 March 2025, 17:00 (CET)

HELYSZÍN: Brussels, Belgium

The second edition of the European Ocean Days will take place in Brussels from 3 to 7 March 2025. As the previous edition, it will be a week of events related to European marine and maritime topics. It will cover, on separate days over the week, the EU Mission Ocean and Waters, fisheries science, blue innovation and investment opportunities, ocean literacy activities, and many other topics.

Source: [European Commission](#)

MISSION OCEAN AND WATERS FORUM AND RELATED EVENTS

IDŐPONT: Monday 3 March 2025, 10:00 - Friday 7 March 2025, 15:00 (CET)

HELYSZÍN: Brussels, Belgium

The week will feature a series of events to discuss and shape future EU policies and initiatives on the ocean and waters, notably the EU Mission Restore our Ocean and Waters, the European Ocean Pact and the European Water Resilience Strategy. Bringing together different actors and communities including youth, research, innovation and academia, regions, cities, ports and islands as well as the BlueInvest and European Blue Parks community, the week will showcase collective action for the health of the ocean and waters and discuss Europe's blue future.

Source: [European Commission](#)

4TH EDITION OF THE EUROPEAN INNOVATION COUNCIL SUMMIT

IDŐPONT: Wednesday 2 April 2025, 10:00 - Thursday 3 April 2025, 18:00 (CEST)

HELYSZÍN: Brussels, Belgium

Mark your agenda for the 4th edition of the EIC Summit: this flagship event will take place on 2 & 3 April 2025 in Tour & Taxis.

Day 1 (2 April), will be fully dedicated to EIC beneficiaries with workshops, pitching sessions and networking opportunities.

Day 2 (3 April) will be open to the public and bring on stage discussions and fireside chats on different topics.

Throughout the event, participants will have several opportunities for networking and meeting the EIC projects showcasing in the exhibition. More details will follow.

Source: [European Innovation Council](#)

MSCA LUNCHTIME CONVERSATION - DIGITAL DEMOCRACY AND CITIZENSHIP – WHAT SKILLS IN THE ERA OF FAKE NEWS AND DISINFORMATION?

This event will focus on digital democracy and digital skills that citizens need to critically navigate the online public sphere.

It will look into different aspects of democratic participation in the era of social media and online platforms exposed to fake news and dis/misinformation, and the role of artificial Intelligence in shaping the ways of consuming and creating content.

Like [the first event](#), the second MSCA lunchtime conversation will bring together representatives of different Commission services and scientific leaders/coordinators of EU-funded projects to present their work on the topic and engage in an active discussion with each other and with the audience (individual researchers, project leaders, policy makers, practitioners, civil society representatives, interested citizens).

More information about the event will be available in early January 2025.

About the MSCA lunchtime conversations

The aim of the MSCA lunchtime conversations is to provide a space for exchange between researchers and policy makers on the proposed topic through close interaction between science and policy – in the case of democracy series, on the meaning of democracy and different forms of democratic participation of citizens, in different institutional and societal contexts.

Source: [Marie Skłodowska-Curie Actions](#)

SZAKMAI NAP - VIZES TERVEZŐK, SZOLGÁLTATÓK ÉS A VÍZIPAR SZEREPE AZ ESG ALAPÚ FENNTARTHATÓSÁGI ÉRTÉKLÁNCBAN

IDŐPONT: 2025.02.27. 09:30 - 15:30

HELYSZÍN: NKE Ludovika Campus, Orczy Úti Kollégium rendezvényterem

A szakmai napon betekintést biztosítanak a gazdasági szereplőktől, azon belül a vizes ágazattól kötelezően elvárt beszámolási és megfelelési kötelezettségbe; összegzik a vizes mérnöki társadalmat érintő műszaki kritériumrendszert és az azok ismeretéből és alkalmazásából származó lehetőségeket.

Az éghajlatváltozás, a felmelegedés elsődlegesen a víz körforgásában jelentkező szélsőségekben éreztetni hatását. A víz az Európai Zöld Megállapodás (Green Deal) keretében elfogadott ESG és TAXONOMIA rendeletek és immár a tagállamokban is hatályos törvények minden területét érintő része. A klímaváltozás megelőzése, az ahhoz való alkalmazkodás mellett a vízkészletek védelmét, a szennyezés megelőzését, a körforgásos gazdaságra való átállást és a biodiverzitás megőrzését egyenrangú fenntarthatósági célként/KÖVETELMÉNYKÉNT határozzák meg. Ezek eléréséhez a legkeményebb eszközt a pénzügyi, finanszírozási források szabályozását vetik be a fenntartható finanszírozás és az egységes vállalati felelősségvállalás keretében.

A hatályos törvények, a környezeti fenntarthatósági kritériumok (TAXONOMIA) érintik és kiterjednek a gazdaság szinte minden szereplőjére, azon belül a víziközmű szolgáltatókra. Mind a fenntartható működésre mind pedig a beruházások finanszírozására.

A létesítményfejlesztések fenntarthatóságának letéteményesei a MÉRNÖKÖK. A pénzügyi szereplők, a bankok, a befektetők és a beruházók, de még az ESG tanácsadók is a MÉRNÖKÖKTŐL várják el a megfelelést és az azt biztosító műszaki megoldások ismeretét.

A regisztráció [ide](#) kattintva elérhető.

További információk és a programterv a MaSzeSz weboldalán olvashatók.

Forrás: [MaSzeSz](#)

EU-JAPAN FORUM ON RESEARCH AND INNOVATION COMMUNICATION IN SUPPORT OF DISASTER SOCIETAL RESILIENCE AND RISK GOVERNANCE

IDÓPONT: 3 March 2025 09:00 - 4 March 2025 17:00 JST

HELYSZÍN: Kyoto University, Japan & Online

The implementation of international Disaster Risk Reduction policies such as the UN Sendai Framework and the Union Civil Protection Mechanism requires enhanced exchanges among key actors, including policy-makers, scientists, practitioners, SME/industry and civil society representatives in order to ensure that best practices in decision-making and synergies among sectors and disciplines will be shared. These efforts are supported by research projects that aim to bring together pieces of this complex puzzle. An international dialogue is proposed by the Kyoto University, gathering EU research projects which involve Japanese partners in various DRR facets, namely societal resilience, risk governance and technologies for first responders. This will take place in the form of an EU-Japan Forum on Research and Innovation which will be held at the Kyoto University on 3-4 March 2025.

The workshop aims to gather representatives from international cooperation research consortia in the DRR area, involving Japanese partners and exchanging about research outputs and the way they are communicated in respective countries. In particular, discussions will focus on the way scientific findings are communicated and implemented (or not!) by local, regional and national authorities in both the EU and Japan from both an academic as well as practitioners' viewpoint. Discussions will include science to policy transfer at all levels, with an accent on education, awareness-raising and disaster preparedness in an "all-society approach". The event is expected to provide insights on similarities and differences between Japan and EU countries, and deliver recommendations regarding disaster risk governance as the countries move towards improved territorial resilience.

In-person and online attendance are both free of charge.

[Register for this event](#)

Source: [Crisis Management Innovation Network Europe](#)

SUCCESSFUL R & I IN EUROPE 2025

IDŐPONT: 2025.03.06. 13:00 - 2025.03.07. 13:00

HELYSZÍN: Düsseldorf, Germany

For the twelfth time, the conference invites researchers and entrepreneurs from North Rhine-Westphalia and all other regions throughout Europe to find new research and innovation (R&I) partners for Horizon Europe projects.

Participants are invited to give a short presentation (ideas and/or results) with a focus on Horizon Europe calls, where a budget of approx. € 95.5 billion is available up until 2027.

The networking event is structured in parallel workshops focussing on eight topics:

- Cluster 1: Health
- Cluster 2: Creative Industries
- Cluster 4: Digital Technologies
- Cluster 4: Industrial Technologies
- Cluster 5: Energy
- Cluster 5: Mobility
- Cluster 6: Food, Bioeconomy, Natural Resources, Agriculture and Environment
- Innovation Procurement (PCP/PPI)

The event addresses in particular universities and research institutes as well as companies, especially small and medium-sized enterprises. Participants are invited to become involved in established and new technology networks between researchers, entrepreneurs and multipliers related to Horizon Europe.

Giving a short presentation (ideas and/or results) or finding a partner by talking to decision-makers opens doors for new research and innovation projects in Europe with a focus on Horizon Europe.

Conference fee: € 150 (€ 120 one day) per person including VAT. Invoices will be despatched in February 2025 before the event.

Free participation for speakers in sessions 1 to 4.

Registration deadline is **28 February 2025**. The deadline for submitting proposals in the call for presentations is **19 January 2025**.

Source: [HORIZONT NRW](#)

HORIZON IMPLEMENTATION DAY: FINDING OPPORTUNITIES AND SUBMITTING A PROPOSAL IN HORIZON EUROPE

These three popular webinars will be held again this year, covering all major aspects of applying for funding and the management of your grant in Horizon Europe:

Horizon Implementation Day: Finding opportunities and submitting a proposal in Horizon Europe

Date: 13 March 2025, 09:30 to 13:00 (CEST, Brussels Time)

[Event page](#)

Horizon Implementation Day: Grant Agreement Preparation in Horizon Europe

Date: 20 March 2025, 09:30 to 12:45 (CEST, Brussels Time)

[Event page](#)

Horizon Implementation Day: Grant Management in Horizon Europe

Date: 3 April 2025, 09:30 to 13:00 (CET, Brussels Time)

[Event page](#)

These webinars are addressed to applicants, beneficiaries and other participants and stakeholders in projects under Horizon Europe. The presentations by Commission staff will be followed by questions & answers sessions.

Source: [EU Funding & Tenders Portal](#)

HORIZON IMPLEMENTATION DAY: GRANT AGREEMENT PREPARATION IN HORIZON EUROPE

These three popular webinars will be held again this year, covering all major aspects of applying for funding and the management of your grant in Horizon Europe:

Horizon Implementation Day: Finding opportunities and submitting a proposal in Horizon Europe

Date: 13 March 2025, 09:30 to 13:00 (CEST, Brussels Time)

[Event page](#)

Horizon Implementation Day: Grant Agreement Preparation in Horizon Europe

Date: 20 March 2025, 09:30 to 12:45 (CEST, Brussels Time)

[Event page](#)

Horizon Implementation Day: Grant Management in Horizon Europe

Date: 3 April 2025, 09:30 to 13:00 (CET, Brussels Time)

[Event page](#)

These webinars are addressed to applicants, beneficiaries and other participants and stakeholders in projects under Horizon Europe. The presentations by Commission staff will be followed by questions & answers sessions.

Source: [EU Funding & Tenders Portal](#)

HORIZON IMPLEMENTATION DAY: GRANT MANAGEMENT IN HORIZON EUROPE

These three popular webinars will be held again this year, covering all major aspects of applying for funding and the management of your grant in Horizon Europe:

Horizon Implementation Day: Finding opportunities and submitting a proposal in Horizon Europe

Date: 13 March 2025, 09:30 to 13:00 (CEST, Brussels Time)

[Event page](#)

Horizon Implementation Day: Grant Agreement Preparation in Horizon Europe

Date: 20 March 2025, 09:30 to 12:45 (CEST, Brussels Time)

[Event page](#)

Horizon Implementation Day: Grant Management in Horizon Europe

Date: 3 April 2025, 09:30 to 13:00 (CET, Brussels Time)

[Event page](#)

These webinars are addressed to applicants, beneficiaries and other participants and stakeholders in projects under Horizon Europe. The presentations by Commission staff will be followed by questions & answers sessions.

Source: [EU Funding & Tenders Portal](#)

A JÖVŐ KUTATÁSÁNAK ESZKÖZE AZ NKE ÚJ ELEKTRONMIKROSKÓPJA

A Nemzeti Közszolgálati Egyetem (NKE) jelentős lépést tett a hazai tudományos kutatások fejlesztése érdekében. Az intézmény beszerzett egy rendkívül nagy felbontású, téremissziós pásztázó elektronmikroszkópot (SEM), amelynek segítségével a kutatók nanométeres pontossággal vizsgálhatják az anyagok szerkezetét, lehetővé téve, hogy olyan részleteket tárjanak fel, amelyek korábban elérhetetlenek voltak. Az új eszköz elsődlegesen a felszíni vizek vizsgálatában nyújt segítséget, amelynek ünnepélyes átadása és beüzemelése a Rectori Tanácsadó Iroda szervezésében valósult meg a Ludovika Campus Tóparti Épületében lévő, korszerűen felszerelt víztudományi és vízbiztonsági laboratóriumban december 9-én.

„Nem csupán egy eszköz a kutatás, a tudományos és ipari fejlesztések számára, hanem a világ mélyebb megismerésének a kulcsa, az innováció, a minőség és a tudományos kiválóság szimbóluma – fogalmazott az NKE rektora, hozzátéve: az eszköz jelentős előrelépést jelent a tudományos kutatásokban, elősegítve a nemzetközi együttműködések és új felfedezésekhez vezető áttöréseket. Emellett a kriminalisztikában is nélkülözhetetlen eszköz, mikroszkopikus nyomok elemzésével segítve a bűnüldöző szervek munkáját” az oktatásban pedig új dimenziókat nyit, lehetővé téve a hallgatók számára, hogy a mikroszkopikus világot saját szemükkel tanulmányozzák”.

Az NKE Víztudományi Karának (VTK) oktatója, a Víztudományi és Vízbiztonsági Nemzeti Laboratórium (VVNL) projektigazgatója és a Környezeti Fenntarthatósági Intézetének vezetője bevezető beszédében kiemelte, hogy a SEM ma Magyarország legkorszerűbb kutatóeszköze, amely új távlatokat nyit az egyetem többi kara számára és országos viszonylatban is. A VTK oktatói által a vízügyi ágazatban végzett korábbi munkák során a Víz Keretirányelv (VKI) monitorozásához kidolgozott kézikönyvek és határozási segédletek mellett ezzel a fejlett képalkotó eljárással mostantól még hatékonyabban támogathatják vízkészleteink védelmét.

„Ez az eszköz nagyon jó lehetőség, ugyanakkor felelősség is” – jelentette ki a VTK dékánja, hozzátéve: a nagyfelbontású, téremissziós pásztázó elektronmikroszkóp ugyanis bonyolult műszer, amelynek működtetéséhez speciális ismeretekre és gyakorlatra van szükség.

A mikroszkóp kiépítése révén új kutatási irányok nyílnak meg, például a nanoműanyagok vizsgálatában. A RISE-SEM módszerrel történő korrelatív elemzés lehetővé teszi az elektronmikroszkópos képalkotás és a Raman-spektroszkópia együttes alkalmazását, így a nanoműanyagok morfológiája és kémiai összetétele egyidejűleg vizsgálható. Az eszköz alkalmas továbbá lőpormaradványok akkreditált vizsgálatára is.

Emellett az akkumulátorok működésének megértésében is kulcsfontosságú szerepet játszik. Az akkumulátorok teljesítményét és élettartamát nagyban befolyásolja az anyaguk belső szerkezete. Az új mikroszkóppal ezt a szerkezetet részletesen megvizsgálva olyan új típusú akkumulátorokat lehet fejleszteni, amelyek hatékonyabbak és tartósabbak.

A VTK-n már korábban is végeztek hasonló vizsgálatokat, a méréseket azonban a HUN-REN Wiegner Fizikai Kutatóközpont végezte. Az új mikroszkópnak köszönhetően mostantól az NKE is el tudja végezni ezeket az elemzéseket, ami jelentősen felgyorsítja és megkönnyíti a kutatómunkát.

Az eszközt a RRF-2.3.1-21-2022-00008 azonosító számú, „Víztudományi és Vízbiztonsági Nemzeti Laboratórium” című projekt keretében szerezte be a Nemzeti Közszolgálati Egyetem.

Forrás: [Nemzeti Közszolgálati Egyetem honlapja](#)

A Navigátor című hírlevelet a Pályázati és Projektmenedzsment Iroda (PPI) 2019. májusában indította azzal a céllal, hogy a kiadvány hasznos információkkal segítse az egyetemi pályázati tevékenységet, továbbá, hogy kiindulópontként szolgálhasson a pályázni kívánók számára, megbízható tájékoztatást adva a hazai és nemzetközi pályázati kiírásokról, a megvalósítás tekintetében releváns szabályokról és azok változásairól.

További információkkal kapcsolatban örömmel állunk rendelkezésükre, elérhetőségünk:
palyazatkezeles@uni-nke.hu

**Nemzeti Közzolgálati Egyetem
Pályázati és Projektmenedzsment Iroda
1083 Budapest, Ludovika tér 1. Ludovika Szárnyépület**

**Az elektronikus kiadványt készítette:
Dr. Cser Erika, Dr. Hutkai Zsuzsanna,
Filep Bettina, Németh Tamás, Petrovics Anikó,
Sövény Andor Márton**

**Szerkesztő: Filep Bettina, Németh Tamás, Petrovics Anikó
A kiadvány szerkesztése lezárva: 2025. 01. 15.**

